Anunţ public DEZBATERE PUBLICĂ 

  

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului, A.P.M. GIURGIU anunţă publicul interesat asupra depunerii studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă și a raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul „Lac de agrement cu exploatare de agregate minerale (S=77392 mp) prin transformare bazin piscicol cu exploatare de agregate minerale pe aceeași suprafață, comuna Ulmi, județul Giurgiu”, propus a fi amplasat în com. Ulmi, tarla 45, Parcela 6, 7, 34, 59, 60, 61, 63, 64, 70, 77, nr. cad. 38915, judeţul Giurgiu, titular SC PEDRO COMPANY CONSTRUCTEXIM SRL.
Tipul deciziei posibile luate de A.P.M. Giurgiu (autoritatea competentă pentru protecţia mediului) poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.
Studiul de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă și raportul privind impactul asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Giurgiu din Giurgiu, sos. București, Bl 111, Sc A+B, jud. Giurgiu și la sediul SC PEDRO COMPANY CONSTRUCTEXIM SRL din București, sect. 5, str. Serg. Nuțu Ion, nr. 33, et. 2, camera 1 de la etajul 3, în zilele de luni-joi, între orele 9,00-14,00 și vineri între orele 9,00-12.
Studiul de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă și Raportul privind impactul asupra mediului sunt disponibile și la următoarea adresă de internet http//apmgr.anpm.ro.
Dezbaterea publică a studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă și a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul Primăriei Comunei Ulmi, în data de 14.11.2023, începând cu orele 11,00.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/observaţii privind documentul menţionat la sediul APM Giurgiu din Giurgiu, sos. București, B1 111, Sc A+B, jud. Giurgiu sau pe adresa de e-mail office@apmgr.anpm.ro, până la data de 13.11.2023.
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