
 PROIECTUL DECIZIE ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. 7870 din 07.11.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Consiliul Local al comunei Bolintin Deal, cu sediul în comuna Bolintin Deal, sat Bolintin Deal, b-dul. Republicii, nr. 26, Județul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 7870 din 18.10.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 07.11.2016, că proiectul „Construire drum acces tronson D.e 9 cu o suprafață de 5030 mp”, propus a se realiza în comuna Bolintin Deal, sat Bolintin Deal, cod poștal 087015, strada D.e 9, plan de amplasament, județul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
 Justificarea prezentei decizii: 
I.   Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

     a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, punctul 10 lit. b) și e); 

1. Caracteristicile proiectului: 
a) Mărimea proiectului

· prin proiect se propune realizarea unui drum de acces pe un teren în suprafață de 5030 mp care să facă legătura între drumul comunal DC 147 și proprietatea situată la nr. cadastral 35009; acest proiect se va realiza pe tronsonul situat pe domeniul public D.e 9., nr. cadastral 35000, în comuna Bolintin Deal, județul Giurgiu.

· lungimea tronsonului de drum de acces este de 340 m;

· lățimea carosabilă este de 7 m - 2 benzi x 3.5 m;

· lățime ampriză: 12 m - 7 m(carosabil) + 2 x 1 m(lățime acostament) + 2 x 1.5 m(lățime șanț sau taluz);
· structura rutieră carosabilă constă din îmbrăcăminte asfaltică multistrat pe strat de fundaţie din agregate naturale stabilizate cu lianţi hidraulici.
      b) cumularea cu alte proiecte - nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, cu efecte semnificative asupra mediului;
      c) utilizarea resurselor naturale - toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil ;

      d) producţia de deşeuri va fi redusă, deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate prin preluarea acestora de către operatori autorizaţi din zonă;
      e) emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – se au în vedere măsuri pentru evitarea afectării semnificative a factorilor de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane în perioada de realizare a proiectului;

f) riscul de accident - prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător, proiectul nu va implica riscuri pentru sănătatea umană şi mediu.

2. Localizarea proiectului

    2.1. terenul pe care urmează a se realiza drumul de acces este teren intravilan situat într-o zonă industrială și de prestări servicii a localității Bolintin Deal, astfel cum reiese din Certificatul de urbanism cu nr. 84 din 27.09.2016;

    2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora - nu este cazul;

    2.3.capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenție deosebită pentru:

    - zone umede - proiectul nu se află în zone umede;

    - zone costiere - proiectul nu se află în zone costiere;

    - zone montane și zone împădurite - proiectul nu se află în zone montane și zone împădurite; 

    - parcurile și rezervațiile naturale - obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

    - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul;

    - zonele de protecție specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a III a – zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare și Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică – proiectul nu se va realiza pe teritoriul sau în vecinătatea ariilor naturale protejate;
- ariile în care standardele de calitate a mediului au fost depăşite – nu este cazul;

- ariile dens populate – nu este cazul;

- proiectul nu se află în peisaje cu semnificaţie istorică, culturală sau arheologică.

3. Caracteristicile impactului potenţial

           - extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

- proiectul nu are impact transfrontalier;

- mărimea şi complexitatea impactului generate de proiect – impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului, cât şi după finalizarea acestuia;

- probabilitatea impactului generat de proiect – impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după punerea în funcţiune a obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului generate de proiect – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta.

II.    Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia de nedemarare a procedurii de evaluare adecvată având în vedere că terenul pe care se va realiza proiectul nu este situat pe teritoriul parcurilor sau ariilor naturale protejate. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	 Titular proiect – Consiliul Local Bolintin Deal 
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 

26.10.2016
	Ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din 31.10.2016 şi afişare la sediul Primăriei Bolintin Deal, în data de 26.10.2016
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

	Decizia etapei de încadrare
	Afişare pe pagina web în data de 

07.11.2016
	
	


Decizia finală se va emite după completarea documentației cu actele solicitate prin adresa nr. 7870/S.A.A.A./07.11.2016 și derularea termenului legal prevăzut pentru contestații.
Condiţiile de realizare a proiectului: 

· Protecţia calităţii apelor:
· din realizarea proiectului nu vor rezulta ape uzate;

· se interzice evacuarea apelor uzate în apele de suprafaţă sau în cele subterane;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă, apele subterane şi în sistemele de canalizare.

· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor şi a funcţionării obiectivului;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

· se vor respecta prevederile STAS 12574-87, Ordinul nr. 119/2014 şi Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător; 

· vor fi folosite numai utilaje şi mijloace de transport dotate cu motoare Diesel, care nu generează emisii de Pb şi care produc foarte puţin monoxid de carbon.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· se vor lua măsurile constructive necesare încadrării nivelului de zgomot în limitele maxime admise de legislaţia în vigoare;

· verificarea autovehiculelor se va face numai cu uşile închise pentru a se evita afectarea vecinătăţilor;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în perioada funcţionării să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se vor respecta prevederile STAS 10009-88, privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

· deșeurile rezultate în urma realizării proiectului vor fi gestionate de către constructor  în locuri special amenajate (platforme betonate, containere amplasate pe platforme betonate ce vor fi împrejmuire cu gard din plasă de sârmă);

· deşeurile rezultate în timpul desfășurării lucrărilor vor fi depozitate în locuri corespunzătoare, astfel încât să poată fi evacuate de către serviciul de salubritate din zonă;

· apele uzate menajere provenite de la personalul ce își desfășoară activitatea în cadrul șantierului, vor fi colectate în toalete ecologice și evacuate prin vidanjare de către o firmă specializată;

· lucrările de săpătură vor afecta parțial solul și subsolul; la finalizarea lucrărilor se vor face nivelarea și tasarea solului;

· se va evita impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele și mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor;

· se interzice depozitarea deșeurilor pe amplasamentele neautorizate;

· după finalizarea lucrărilor de execuţie, se vor lua măsuri pentru redarea în folosinţă a terenului ocupat în urma lucrărilor. 
· Depozitarea deşeurilor:

· zonele de depozitare vor fi clar marcate şi semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc) vor fi inscripţionate;

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, în recipiente corespunzătoare, amplasate pe suprafeţe betonate, până la evacuare prin firme autorizate;

Categoriile de deşeuri care pot rezulta în timpul realizării proiectului, precum şi în timpul funcţionării acestuia:

· deşeuri din construcţii şi demolări (cod deşeu 17) vor fi colectate selectiv şi predate societăţilor specializate în valorificarea/eliminarea lor;

· deşeuri menajere (cod deşeu 20 03 01) vor fi colectate în pubele şi predate unei societăţi de salubrizare;

· deşeuri de ambalaje (cod deşeu 15 01) vor fi colectate selectiv şi predate societăţilor specializate în valorificarea lor;

· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în perioada funcţionării obiectivului să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· evitarea poluărilor accidentale cu carburanţi şi lubrifianţi;

· se interzice afectarea terenurilor învecinate;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· la finalizarea proiectului se va anunţa A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ 

Conf. art. 24, 25 şi 29 din HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:

    (1)”Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare”.

    (2) Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    (3) Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    (1) Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    (2) Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   (3) Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.”
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