Anunţ public privind dezbaterea publică  

APM Giurgiu anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, pentru proiectul “Lucrări amenajare careu foraj si drum acces, forare si echipare pentru productie sonda 4370 Videle, LES 0,5 KV cuplata in linia sondei 2194 Videle si linie de amestec de la sonda 4370 la sonda 4368 Videle”  propus a fi amplasat în com. Bucsani, jud. Giurgiu, titular OMV PETROM SA,  cu sediul în Bolintin Vale, str. Republicii, nr.2, jud. Giurgiu.

Tipul deciziei posibile luate de APM Giurgiu poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu

 Raportul poate fi consultat la sediul APM Giurgiu şi la sediul OMV PETROM SA – din oraş Bolintin Vale, str. Republicii, nr. 2, jud. Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 9,00-14,00 şi vineri între orele 9,00 – 12,00. Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de e-mail: office@apmgr.anpm.ro.

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul Primăriei Bucsani în data de 10.01.2017, începând cu orele 12,00 .
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul menţionat la sediul APM Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, sc. A+B, până la data de 10.01.2017.
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