
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 3454 din 29.05.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. AVICOLA BUCURESTI SA cu sediul în București, sect. 1, str. Splaiul Unirii, nr. 16, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 3454 din 20.04.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 29.05.2017, că proiectul “Retehnologizare CSHD Mihăileşti”, propus a fi amplasat în Mihăileşti, dosar cadastral 1723, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 1, litera e) și 13 litera a);

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului 

Proiectul este de dimensiune medie şi presupune retehnologizarea fermei CSHD Mihăileşti. Acesta  constă în transformarea instalaţiilor interioare ale celor 6 de productie aferente fermei nr. 3 – reproducţie rase uşoare/sectorul 1 tineret în vederea trecerii la adăpostirea găinilor ouătoare pentru producţia de ouă de consum. Prin realizarea proiectului vor rezulta 6 hale/adăposturi pentru găini ouătoare care vor forma Ferma 6. Sistemul de creştere este la sol pe strat de aşternut/paie sau amestec paie-talaj, cu grosime de cca. 10 cm; capacitate de producţie va fi de 11000 locuri/hală.
Procesele tehnologice constau în:
· activităţi de asistenţă şi suport aferent proceselor biologice:

· adăpostire (inclusiv încălzire şi iluminat);

· administrarea hranei; 

· administrarea apei de băut 

· asistenţă medicală de specialitate;

· colectarea, sortarea şi transportul ouălor în afara halei;

· curăţarea adăposturilor;

· colectarea, evacuarea şi eliminarea dejecţiilor şi a apelor de igienizare hale.

Un ciclu de producţie se întinde pe mai mult de un an calendaristic.

Curăţarea adăposturilor şi modul de management/evacuare a dejecţiilor din hale cu creştere la sol se face doar la sfarsitul ciclului de producţie.
Materiile prime folosite sunt:
· furaje combinate (conţinut şi faze de hrănire conform reţetei);

· aşternut uscat -  cca 40 – 50 tone/hală în cazul halelor cu creştere la sol;

· apa prelevată din subteran pentru adăpat păsări, spălarea halelor;

· energie electrică;

· gaze naturale.

Proiectul nu necesită folosirea temporară a vreunei suprafeţe de teren, nu necesită materiale de construcţie (ciment, cărămidă, fier beton, etc.) ci doar instalarea unor structuri metalice de genul cuibare pentru găini în interiorul halelor existente.

b) cumularea cu alte proiecte – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, cu efecte semnificative asupra mediului – halele sunt amplasate în incinta fermei avicole existente;

c) utilizarea resurselor naturale – apă şi gaze naturale -  se folosesc racordurile la reţelele de utilităţi existente în fermă;
d) producţia de deşeuri - deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei şi funcţionării obiectivului se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;
Funcţionarea CSHD Mihăileşti, după implementarea proiectului, este în conformitate cu cerinţele/prevederile celor mai bune tehnici disponibile:

· adăpostire: fiecare hală este bine izolată, echipată cu ventilaţie mecanică; sistemul de adăpostire, la sol, fără grătare şi fără uscarea forţată a dejecţiilor este sistem de referinţă descris în BREF IRPP/2003; aşternutul uscat este alcătuit din paie netocate sau amestec de paie şi talaj;

· tehnici de nutriţie: păsările sunt hrănite după reţete diferenţiate, pe faze de creştere; conţinutul de proteină crudă şi fosfor este în funcţie de rasă şi se indică prin ghidul de furajare;
· folosirea apei: 
· în fiecare hală va exista instalaţie constând din linii de picurători supercombi cu cupiţă recuperatoare; se previne astfel deteriorarea aşternutului şi formarea amoniacului; sistemul este dotat cu regulator de presiune, filtru decantor, dozator de medicamente;
· halele se curaţă uscat după fiecare ciclu de producţie, apoi se spală cu maşina sub presiune folosind apa la temperatura naturală şi dezinfectanţi; se urmăreşte realizarea celei mai mici cantităţi de apă care să asigure curăţenia;

· halele sunt dotate cu instalaţie de computerizată (microcalculator de proces) pentru controlul furnizării hranei şi apei de băut, fiind posibilă monitorizarea consumului de apă;
· scurgerile se detectează prin control vizual şi eventualele defecţiuni se remediază cât mai repede posibil;

· managementul dejectiilor si al apelor uzate:

· aşternutul uzat se încarcă în mijloace de transport ale beneficiarilor, sau se încarcă în mijloace de transport ale CSHD Mihăileşti şi se depozitează într-o hală cu platformă special amenajată de unde sunt preluate ulterior de către beneficiari;
· ape uzate - colectare în bazin betonat, urmată de vidanjare şi descărcare în staţie de epurare orăşenească;
· managementul apelor meteorice - colectate parţial în canalizarea de ape tehnologice; celelalte, care teoretic nu vin în contact cu dejecţiile se infiltrează direct în sol pe suprafeţele de teren neacoperite de clădiri, alei sau drumuri;

· folosirea energiei electrice si termice:

· instalaţie automatizată pentru controlul acţionării ventilatoarelor (care sunt inspectate periodic);

· halele sunt izolate; densitatea păsărilor este cea optimă: max. 9 păsări/m2 în funcţie de rasă;

· fiecare hală este încălzită cu aeroterme cu eficienţă ridicată ăi echipate cu termostat; acestea sunt folosite în perioade friguroase pentru asigurarea temperaturii necesare;

· programul de lumină asigurat pentru creşterea păsărilor are durata zilnică de 14 ore; instalaţia de iluminat este formată din becuri economice;

f) riscul de accident – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru sănătatea umană şi mediu.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 59/04.04.2017 emis de Primăria Mihăileşti, terenul pe care se va realiza investiţia este situat în intravilanul localităţii Mihăileşti şi aparţine SC AVICOLA BUCUREŞTI SA;

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – proiectul se va realiza în extravilanul comunei Putineiu și este necesar pentru îmbunătățirea nivelului de tensiune, în vederea furnizării energiei electrice la consumatori în condiții de calitate și siguranță; 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:
a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – doar în limitele amplasamentului;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact probabil pentru că se măreşte cantitatea de emisii, dar nesemnificativ atât în situaţia anterioară realizării proiectului cât şi după realizarea acestuia; 

d) probabilitatea impactului – impactul se menţine pe perioada în care halele sunt populate;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

Pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul interesat de proiectul propus a fost informat de către A.P.M. Giurgiu şi S.C. AVICOLA BUCURESTI S.A., după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	S.C. AVICOLA BUCURESTI S.A.

–  titulară proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 28.04.2017
	Ziarul „Jurnalul Giurgiuvean” din 08.05.2017 şi afişare la sediul Primăriei Mihăileşti în data de 05.05.2017
	Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

	Etapa de încadrare
	-
	-
	


II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele - în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia nedemarării procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul nu se află situat în arii protejate, parcuri/rezervaţii naturale.

Condiţiile de realizare a proiectului:
· Protecţia calităţii apelor:

· nu se fac evacuări de ape uzate în receptori naturali;

· se păstrează modul existent de colectare şi eliminare a apelor uzate menajere şi tehnologice (cele rezultate din spălarea halelor), respectiv vidanjare de către operator autorizat şi eliminare în staţie de epurare orăşenească.

Se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice.

Principalele surse de emisii de poluanţi în aer sunt halele de adăpostire pasări, iar principalele emisii sunt: amoniacul, protoxidul de azot, metanul si pulberile. Dintre aceştia, cel mai important poluant este amoniacul.

· adăposturile pentru păsări/halele de producţie sunt prevăzute cu ventilatoare care asigură curăţarea aerului din adăposturi;

· gurile de ventilaţie sunt considerate surse punctiforme de emisii;

· prin realizarea proiectului nu se modifică configuraţia echipării cu ventilatoare şi nici caracteristicile acestora;

· hrana este descarcată din auto direct în buncăre, de unde este distribuită printr-un sistem tubular.

Se va realiza întreţinerea corespunzătoare a tubulaturii şi supravegherea operaţiilor de descărcare.

Vor fi respectate prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător şi STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate.

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor – sunt respectate recomandările BREF IRPP, după cum urmează:
· amplasarea buncărelor de furaje cât mai departe de proprietăţi rezidenţiale sau alte proprietăţi sensibile;

· sunt minimizate distantele parcurse de autovehicule în incintă;

· minimizarea lungimii tubului de descărcare în buncăr preferându-se  sisteme de capacitate mică astfel încât, deşi durata de operare este mai mare, nivelul de zgomot se reduce; evitarea funcţionării în gol;

· mijloacele auto trebuie sa fie bine întreţinute, iar personalul instruit corespunzător.
Se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

Surse posibile de poluare a solului:

· deşeuri depozitate necorespunzător;

· pierderi accidentale de ulei de la autovehicule şi utilaje;

· fisurarea conductelor de canalizare.

Operatorul are obligaţia aplicării următoarelor măsuri:

· depozitarea substanţelor chimice periculoase în recipiente/rezervoare din materiale adecvate, rezistente la coroziunea specifică, pe suprafeţe betonate, protejate anticoroziv;

· transferul substanţelor periculoase lichide de la recipientele de depozitare la instalaţii prin reţele de conducte adecvate din punct de vedere al rezistenţei la coroziunea specifică, etanşeităţii şi a siguranţei în exploatare;

· desfăşurarea activităţii pe suprafeţe betonate;

· manipularea de materiale, materii prime şi auxiliare, deşeuri trebuie să aibă loc în zone desemnate, protejate împotriva pierderilor prin scurgeri accidentale;

· se vor evita deversările accidentale de produse şi deşeuri care pot polua solul şi implicit migrarea poluanţilor în mediul geologic; în cazul în care se produc, se impune eliminarea deversărilor accidentale, prin îndepărtarea urmărilor acestora şi restabilirea condiţiilor anterioare producerii deversărilor;

· structurile subterane: reţeaua de canalizare şi bazinele de stocare vor fi verificate periodic, iar lucrările de întreţinere se vor planifica şi efectua la timp;

· să asigure pe amplasamentul societăţii, în depozite/magazii o cantitate corespunzătoare de substanţe absorbante şi substanţe de neutralizare, potrivite pentru controlul oricărei deversări accidentale de produse;

· să planifice şi să realizeze, periodic, activitatea de revizii şi reparaţii la elementele de construcţii subterane, respectiv conducte, cămine şi guri de vizitare etc., rigolele de colectare şi scurgere a apelor pluviale vor fi menţinute în perfectă stare de curăţenie.

· Depozitarea deşeurilor:

	· Cod deșeu
	Denumire deșeu
	Sursă generatoare

	20 03 01
	deseuri municipale amestecate
	activităţi menajere

	02 01 02
	deseuri de tesuturi animale
	creşterea păsărilor

	02 01 06
	dejectii animaliere (materii fecale, urina, inclusiv resturi de paie) colectate separat si tratate în afara incintei
	creşterea păsărilor

	15 01 02
	ambalaje de materiale plastice
	creşterea păsărilor

	18 01 03*
	deseuri a caror colectare si eliminare fac obiectul unor masuri speciale privind prevenirea infectiilor
	creșterea păsărilor

	15 01 10*
	ambalaje care contin reziduuri sau sunt contaminate cu substante periculoase
	creșterea păsărilor


Din dezmemebrări, casări instalaţii tehnologice rezultă deşeuri metalice (coduri deşeu 02 01 10, 16 01 17, 16 01 18).
Operatorul activităţii are obligaţia evitării producerii deşeurilor, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în cazul de imposibilitate tehnică şi economică, neutralizarea şi eliminarea acestora, evitandu-se sau reducându-se impactul asupra mediului.

Deşeurile vor fi transportate de pe amplasament la destinaţie într-o manieră care nu va afecta negativ mediul şi în acord cu legislaţia naţională şi europeană.

Nu trebuie eliminate/depozitate alte deşeuri nici pe amplasament, nici în afara amplasamentului fără a informa în prealabil autoritatea competentă pentru protecţia mediului şi fără acordul scris al acesteia. 

Gestionarea tuturor categoriilor de deşeuri se va realiza cu respectarea strictǎ a prevederilor Legea nr. 211/2010 privind regimul deseurilor. Deşeurile vor fi colectare şi depozitate temporar pe tipuri şi categorii, fǎrǎ a se amesteca.

Deşeurile industriale recuperabile: hârtie, ambalaje PET, metale uzate, uleiuri uzate, baterii - vor fi colectate separat şi valorificate în conformitate cu legislaţia  în vigoare.

Nu sunt necesare lucrări pentru organizarea de şantier – materialele necesare sunt aduse pe amplasament pe măsură ce se realizează investiţia. Se va monta un panou ce indică lucrările specifice din şantierul de construcţii şi graficul de execuţie a lucrărilor.

· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi autorizate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Naţională de Mediu – Serviciul Comisariatul Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010;

· solicitarea şi obţinerea autorizaţiei integrate de mediu revizuite la punerea în funcţiune a investiţiei.

