
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                        Nr. 3767 din  31.05.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către SC OMV PETROM SA cu sediul în Bolintin vale, str. Republicii, nr. 2, jud. Giurgiu, pentru proiectul „Construcție rezervor 2000 mc –depozit Roata de Jos”,  propus a fi amplasat în comuna Roata de Jos, sat Roata de Jos, jud. Giurgiu,  înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 3767 din data de 03.05.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 29.05.2017, că proiectul „Construcție rezervor 2000 mc –depozit Roata de Jos” nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13 a; 

1. Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului-pentru zona de producție Roata se prevede construirea unui rezervor cilindric vertical cu capacitatea de 2000 mc pentru stocarea țițeiului; sunt prevăzute următoarele lucrări: realizarea fundației rezervorului, montajul rezervorului pe locație, instalație de legare la pământ, izolație termică, legături de conducte cu celelalte instalații tehnologice ale parcului; rezervorul va fi prevăzut cu cămin de colectare  scurgere, conectat la sistemul de canalizare existent și se va monta în cuva de retenție existentă care se va reabilita.
b) proiectul se cumulează cu proiectul de ,,demontare rezervor nr. 3 de țiței cu volumul de 3000 mc în stația de colectare, separare și distribuție a țițeiului Roata de Jos,, care se va realiza pe același amplasament;

c) proiectul nu presupune utilizarea resurselor naturale;

d) proiectul presupune generarea de deşeuri menajere; 
e) proiectul nu presupune risc de accident.
2. Localizarea proiectului

2.1.terenul este intravilan, situat în comuna Roata de Jos, cu destinația de curți, construcții;
2.2. în zonă nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3.capacitatea de absorbţie a mediului se concretizează prin faptul că:

a) proiectul nu se află în zone umede, costiere sau montane;

b) proiectul nu se află în parcuri şi rezervaţii naturale; 

c) proiectul nu se află în arii clasificate sau zone protejate;

d) proiectul nu se află în arii în care standardele de calitate a mediului să fi fost depăşite,

proiectul nu se află în zone de protecţie specială, ca cele desemnate de OUG nr. 57/2007, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000, și în zone de protecţie instituite conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulteriore şi HG nr. 930/2005; proiectul nu se află în arii dens populate;

e) proiectul nu se află în peisaje cu semnificaţie istorică, culturală sau arheologică.

3. Caracteristicile impactului potenţial
     a)  proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

     b)  proiectul nu are impact transfrontier;

     c)  mărimea şi complexitatea impactului generate de proiect-conform listei de control impactul este minim şi local;

     d)  probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ;

     e)  durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului generate de proiect-nu este cazul.


II. Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată –decizia etapei de evaluare iniţială nr.3767/10.05.2017; proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în comuna Roata de Jos, sat Roata de Jos, jud. Giurgiu.
	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	SC OMV PETROM SA   titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 10.05.2017

	Ziarul „Adevarul” din 15.05.2017 și afişare la sediul Primăriei Roata de Jos din data de 16.05.2017

	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Protecția calității apelor

· sub fundul rezervorului este prevăzută membrana de impermeabilizare și strat drenant prevăzut cu conducte de scurgere ce permit depistarea rapidă a spargerii fundului rezervorului; eventualele scurgeri accidentale vor fi colectate în sistemul de canalizare industrială a parcului și reintroduse în fluxul tehnologic;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane;

· respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA /002/2002.
Protecţia calităţii aerului:

· în timpul lucrărilor de construcţii-montaj se produc noxe de la utilajele de tăiere a metalelor, de la aparatele de sudură şi de la autovehicule de transport, dar avînd în vedere durata redusă de realizare a acestor lucrări şi volumul redus al acestora, concentraţiile de substanţe poluante nu vor depăşi concentraţiile limita admise prin normele în vigoare;

· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse;

· respectarea prevederilor STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

Protecţia solului şi subsolului:

· fluxul tehnologic se va desfășura în sistem închis, fără deversare de țiței pe sol; scurgerile tehnologice se vor efectua în căminul proiectat al rezervorului și vor fi preluate în sistemul de canalizare existent;

· în perioada de exploatare beneficiarul investiției va asigura supravegherea stării tehnice și întreținerea instalației, astfel încât să fie împiedecată apariția unor factori de poluare;

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

deșeurile rezultate in urma desfașurarii lucrărilor de construcții –montaj: deșeuri de ambalaje: cod 15 01, deșeuri menajere-cod 20 03 01, deșeuri metalice-cod 02 01 10, pământ și pietre –cod 20 02 02, deșeuri biodegradabile cod 20 02 01;deșeurile menajere rezultate cor fi colectate în pubele și vor fi preluate de echipele de salubritate cu care societatea are contract; deșeurile metalice rezultate se vor colecta de către firma constructoare SC REMAT Sa și vor fi transportate la punctele de colectare; șlamul va fi colectat de către firma SC OIL DEPOL SERVICE SRL în baza unui contract încheiat cu societatea;deșeurile rezultate din implementarea proiectului se vor colecta selectiv pe categorii de deșeuri și se vor preda la societăți autorizate în vederea valorificării/eliminării.
Organizarea de șantier 

Organizarea de șantier se va realiza în interiorul parcului 41 Baciu; terenul pentru amplasarea organizării de șantier are destinația de zonă instalații industriale; dotările minime pentru organizarea de șantier sunt: grup sanitar ecologic, cabina sef santier, cabină vestiar muncitori, spațiu de depozitare scule, unelte și echipamente necesare.

Constructorul va avea responsabilitatea de a efectua lucrările așa încât să se minimizeze riscul de poluare a mediului și de a implementa măsurile adecvate de control după caz.

Efectele asupra mediului în aria organizării de șantier decurg din: ocuparea terenului, amenajarea platformelor, depozitarea deșeurilor.

Durata impactului este limitată, până la terminarea lucrărilor de dezafectare organizării de șantier, urmată de refacerea terenului.

Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției: la finalul perioadei de construire vehiculele și utilajele folosite vor fi îndepărtate de pe amplasament; platforma organizării de șantier va fi dezafectată permițând revenirea la folosința anterioară; deșeurile generate vor fi eliminate de pe amplasament și transportate de o firmă autorizată către un depozit autorizat

Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
În conformitate cu prevederile art. 24, 25 şi 29 ale H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:

,,Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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