
	PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 4992  din  18.07.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de domnul Pătrășescu Radu , primarul comunei Bucșani cu sediul in comuna Bucșani str. Principală, nr.242 ,  județul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 4992 din data de 20.06.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 17.07.2017, că proiectul „Demolare și construire variantă provizorie pod peste râul Neajlov în satul Vadu-Lat ,comuna Bucșani, județul Giurgiu”, propus a fi amplasat în satul Vadu-Lat ,comuna Bucșani , județul Giurgiu nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2,  pct. 10 , lit.e;

1,Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: suprafața ocupată de lucrare este de cca. 1800 mp. 
Prin realizarea proiectului se va demola podul existent degradat din cauza inundațiilor și se va realiza o variantă provizorie de traseu în amonte , cu caracter temporar, urmând să asigure  circulația localnicilor până la realizarea unui pod nou , să asigure trecerea de pe un mal pe altul cât și pentru eliminarea pericolului de inundații în zona amonte. 

Demolarea podului existent se va face complet inclusiv fundațiile. Structura se va demola în ordine inversă construirii acesteia.Operațiunile de demolare se vor succeda in urmatoarea ordine 
· se vor desface timpanele si placa de beton; 
· placa de beton se sparge pe bucăți , se dislocă betonul și se taie armăturile;
· se vor desface pereurile și umpluturile și se vor extrage/dezasambla tuburile metalice prefabricate;
· se vor demola fundațiile și pereurile din albie.
Podul care se construiește este amplasat pe DC191 , in localitatea Vadu Lat, deținut si administrat de către primăria comunei Bucșani și traversează râul Neajlov.

Podul va fi realizat din zece tuburi cu secțiunea de 2.00 m , dimensionate ca secțiune de scurgere pentru un debit de 10%.Aceste tuburi se vor monta pe o umplutură compactată de balast iar la capete se vor realiza zidării din beton ciclopian pentu evitarea scurgerii balastului dintre tuburi .
 Ridicarea niveletei se va face prin montarea la partea superioară , peste tuburi a unor elemente de beton armat tip L. Stabilitatea acestor elemente se va face cu ajutorul unor tiranți metalici , din bare cu diametrul de minim 25 mm. Podețul va sigura o singură bandă de circulatie , cu circulație alternativă, pe cele două sensuri , cu semnalizare corespunzătoare , inclusiv pe timpul nopții. Pentru siguranța circulației rutiere , pe zona podețului a fot prevăzut parapet direcțional de tip semigreu,ce se fixează pe elementele de tip L.Taluzele rampelor de acces la podeț , pe zona albiei vor fi protejate cu pereu din dale de beton de 15 cm grosime .

Pe pod și pe rampele acestuia , se vor realiza lucrări de semnalizare orizontală și verticală în conformitate cu prevederile SR-1÷7 cu acordul Poliției Rutiere. 
b)cumularea cu alte proiecte : proiectul nu se cumulează cu alte proiecte ;
c)utilizarea resurselor naturale : nu este cazul
d) producţia de deşeuri: deşeurile generate pe amplasament se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de societăți abilitate;
e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane; 

f) riscul de accident – proiectul nu va implica riscuri majore pentru sănătatea umană şi mediu. 
2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr.6 din 03.04.2017 emis de primaria comunei Bucșani , folosinţa actuală a terenului este de drumuri.  
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

· zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

· zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

· parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

· ariile dens populate – nu este cazul; 

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

· extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

· natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;
· mărimea şi complexitatea impactului – impact nesemnificativ şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

· probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.
Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

Etapa din procedura de reglementare

A.P.M. Giurgiu

  Titular proiect

Participări ale publicului în procedura derulată

Solicitare acord de mediu

Afişare pe pagina web în data de 29.06.2017
Ziarul „ Jurnalul Giurgiuvean” din 13.07.2017 şi afişare la sediul Primăriei Bucșani cu  nr. 2303/29.06.2017
Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

Etapa de încadrare
Afişare pe pagina web în data de 18.07.2017
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 4878/22.06.2017, proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în comuna Bucșani , sat Vadu-Lat , jud. Giurgiu . 
Condiţiile de realizare a proiectului: 

Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:

· apa utilizată în scop potabil va fi asigurată prin grija constructorului. Transportul și depozitarea apei se va face în recipiente igienice  ;

· apa utilizată în scop tehnologic :  lucrările prevăzute în proiect nu prevăd / impun alimentarea cu apă;

· evacuarea apelor uzate – lucrările prevăzute în proiect nu prevăd/impun alimentarea cu apă. În profil transversal,apele pluviale vor fi dirijate cu pantă de 2,5 % spre șanțuri trapezoidale din dale recuperabile din beton.
· se vor respecta prevederile H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/2007
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:

· deşeurile menajere : colectarea acestora va intra în grija constructorului; 
· se va asigura încheierea unui contract ferm pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

      Depozitarea deşeurilor:

· deşeurile vor fi depozitate temporar și selectiv in spațiii special amenajate , urmând să fie preluate de firme specializate in eliminarea sau valorificarea deșeurilor.
· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor;

      Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

(Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, S.T.A.S. 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate).

     Măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului

· se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

     Organizarea de santier va cuprinde :

· construcții și instalții ale Antreprenorului , echipate cu mijloace la alegerea lui, care să-i permită să satisfacă obligațiile de execuție și calitate , de relații cu beneficiarul , precum și cele privind controlul execuției;

· toate materialele , instalațiile și dispozitivele , sistemele de control necesare execuției , în conformitate cu prevederile din proiect,caietul de sarcini si normativele în vigoare ;

· platformă tehnologică necesară execuției lucrărilor (S = 200 mp). Realizarea platformei tehnologice constă in decaparea stratului vegetal , nivelarea terenului și așternerea unui strat de refuz de ciur care se va compacta , grosimea stratului fiind de 30 cm ( după compactare ). La terminarea lucrărilor platforma tehnologică se va dezafecta , urmând ca suprafața ocupată temporar să fie redată destinației inițiale;
· drum tehnologic de acces în albie. Pentru accesul auto în albie s-a prevăzut amenajarea drumului de acces existent pe o lațime de 3.0 m ;

· pentru necesarul de energie electrica se vor folosi grupuri electrogene ale căror costuri de aprovizionare/închiriere cad în grija Antreprenorului ;

· protejarea lucrărilor executate cât și a materialelor de pe șantier sunt în sarcina  Antreprenorului , care va amenaja un spațiu de depozitare a materialelor;
· constructorul are obligația de a se îngriji de curățenia pe șantier , la locurile de muncă și în anexele sociale pe care le utilizează;
· căile de acces se vor păstra libere , curate și marcate ;
· constructorul va organiza un punct de acordare a primului ajutor pentru angajați ,cât și mijloacele de  comunicație rapidă sau de transport în cazul unui accident de muncă sau a îmbolnavirii acestora.
      Alte condiții:
· este interzisă evacuarea apelor uzate în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa G.N.M. –Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu  în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010

Decizia finală va fi emisă după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii şi completarea documentaţiei cu anunţ public și reglementare de gospodărirea apelor  pentru realizarea investiţiei .
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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