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Ministerul Mediului, Apelor  şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Giurgiu



	PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 3982  din  28.08.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC PLUM ECO FRUCT SRL  cu sediul în sat Frasinu, com. Băneasa, str. Principală, nr. 55, camera 1, jud. Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 3982 din data de 24.05.2016  în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.04.2017, că proiectul  „Înființare plantație de gutui”, împrejmuire, branșament electric, puț forat , construire rezervor înmagazinare apă și edificare hangar staționare utilaje (fără fundație), în com. Băneasa, sat Frasinu, jud. Giurgiu” propus a fi amplasat în com. Băneasa, sat Frasinu, str. Petuniei, nr. 37 bis, judeţul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2,  pct. 1, lit. a);

1. Caracteristicile proiectului:

· mărimea proiectului:

· proiectul va avea o mărime medie (suprafața este de 4,1913 ha pe care se va planta gutui pe o suprafață de 3,5770 ha) 
· Investitia presupune următoarele activităti:

· Infiintarea plantatiei de gutui cu o densitate de plantare de 833 pomi/ha. Soiul ce urmeaza a fi plantate este Bereczki. Intreaga suprafata a plantatiei  va fi imprejmuita.

Sistemul de cultura
Specia
Densitate (pomi/ha)
Intensiv
Gutui
833
667-1000
Specie

Suprafata plantata

-ha-

Soi

Portaltoi

Distanta de plantare                   -randuri  x pomi-

Nr. Pomi –buc-

GUTUI 1

1.9977

BERECZKI
GUTUI A/ GUTUI BN 70
4x3

1,667

GUTUI 2

1.5793

BERECZKI
GUTUI A/GUTUI BN 70
4x3

1,313

TOTAL

3.5770

2,980

· Amenajare de drumuri de întoarcere/tehnologice pentru mașini si utilaje in cadrul plantației 
· Achiziția de utilaje si echipamente pentru mecanizarea astfel încât să poată asigura executarea tuturor lucrărilor necesare pentru întreținerea plantației
· Amenajarea unei suprafețe, prin nivelare si pietruire, alcătuită din platforma pietruita pentru container, platforma pietruita pentru echipamente de irigare si  panouri fotovoltaice, platforma pietruita staționare utilaje.
· Instalarea unui sistem de irigații care va fi amplasat pe o platforma pietruită si se va alimenta printr-o pompă submersibilă de la bazinul de înmagazinare a apei. Alimentarea cu apa se va face de la un put forat contorizat, prevăzut prin proiect. 
· Asigurarea utilităților necesare (energie electrica – prin sistem de panouri fotovoltaice si racord la rețeaua locala; apa – put forat)
· Instalare sistem de monitorizare si control (supraveghere video si antiefracție) si stâlpi de iluminat
1. Organizarea si amenajare terenului

Organizarea şi amenajarea terenului are ca scop asigurarea condiţiilor de mecanizare, de transport rapid şi posibilitatea aplicării unui nivel tehnologic ridicat şi cuprind, în principal: parcelarea terenului, stabilirea reţelei de drumuri şi a zonelor de întoarcere. Prezenta plantație va avea o suprafața totala de 4,1913 ha.

 Se propune amenajarea de drumuri,cu condiţia asigurării unei zone de întoarcere la capetele rândurilor cu lăţimea de 5 m (asigurarea spaţiului pentru întoarcerea agregatelor). Zonele de întoarcere vor fi amplasate la partea de nord şi de sud a parcelelor (direcţia rândurilor va fi N-S). 


Înființare livada gutui  cu sistem de irigații prin picurare si împrejmuire -1,105 ml din care: 

· împrejmuire incintă - 997 ml

· împrejmuire zona tehnica - 108 ml 

· put forat – adâncimea 45 m

 
Suprafața amenajata prin nivelare si pietruire  -245 mp (platforma tehnica pentru echipamente automatizare sistem de irigare, panouri fotovoltaice, container si staționare utilaje), din care:

 
platforma pietruita container – 50 mp

 
platforma pietruita pentru echipamente irigare, panouri fotovoltaice - 48 mp

 
platforma pietruita staționare utilaje -147 mp

 
Rezervor pentru înmagazinarea apei – 145 mp (200 mc)

 
Container metalic prefabricat

 
Sistem de iluminat plantație – 10 stâlpi

 
Hangar staționare utilaje.

Pregătirea de bază a terenului. Se recomandă următoarele lucrări de pregătire a terenului: scarificare (2 treceri), nivelat teren, arătură adâncă de 30-35 cm şi discuire pe 2 direcţii, fertilizare de baza.

In ceea ce privește fertilizarea de baza pentru specia gutuiului, in tabelele de mai jos se regăsesc cantitățile  orientative  de gunoi de grajd semifermentat, fosfor si potasiu.

Pichetarea este lucrarea prin care se materializează pe teren (prin picheţi) poziţia fiecărui pom care va consta în:

- Pe latura lungă a parcelei, paralel cu un drum principal sau cu limita amplasamentului, se trasează o linie dreaptă, care va fi baza de pornire a pichetajului. Lungimea acesteia trebuie să fie multiplu al distanţei între rândurile de pomi, la fiecare distanţă egala cu distanţa dintre rândurile se bate un pichet de capăt de rând. 

- Din capetele acestei linii, cu ajutorul aparatelor topografice, se vor ridica două perpendiculare, egale ca lungime şi paralele. Lungimea acestor laturi trebuie să fie multiplu distanţei între pomi pe rând. 

-  Pentru închiderea perimetrului, se unesc capetele celor două linii, printr-o linie care trebuie sa fie paralelă şi egală cu linia de bază (toleranţă de cel mult +- 20 cm) şi, pe care se fixează picheţi care au intre ei distanţa dintre rânduri, care reprezintă celălalt capăt al rândului.
Dacă lăţimea parcelei este mai mare de 50 m, pe direcţia celor doi picheţi capete de rânduri şi pentru fiecare rând, se bat ţăruşi din 50 m în 50 de m.

Pregătirea pomilor pentru plantare. Cuprinde fasonarea şi mocirlirea rădăcinilor. Fasonarea constă în înlăturarea porţiunii vătămate şi scurtarea rădăcinilor mai groase de 3-4 mm, la 20-25 cm şi a celor mai subţiri de 3 mm la 8-10 cm. Mocirlirea este operaţia de introducere a rădăcinilor într-un amestec de pământ galben, balegă proaspătă şi apă, de consistenţa smântânii. Aceasta are rolul de a asigura o mai mare umiditate în jurul sistemului radicular, de a realiza o aderenţă mai bună cu solul şi de a stimula vindecarea rănilor.

Plantarea propriu-zisă. În situaţia dată, cu distanţe de plantare reduse, pentru a uşura plantarea nu se mai pichetează locul pentru fiecare pom şi, în acest scop se confecţionează un cablu de sârmă cu lungimea de 55-60 de m, pe care se marchează cu o sârmă de altă culoare distanţa între pomi pe rând şi se efectuează următoarele operaţii:

- Pentru a putea întinde aceste cabluri la capete se leagă ţăruşi confecţionaţi dintr-un lemn de esenţă tare (fag, salcâm) şi care vor fi ascuţiţi la unul din capete pentru a se înfige în sol; 

- Acest cablu se întinde între ţăruşii de pe direcţia rândului distanţaţi la 50 m, astfel încât primul semn să fie pe ţăruşul capăt de rând;

-  O echipă formată din 2 muncitori vor sapa groapa de plantare cu o dimensiune de 40X40X40 cm

- O altă echipă formată din 2 muncitori va planta pomul: unul ţine pomul vertical în dreptul semnului de pe cablu,  iar celălalt trage pământul în groapă; 

- Se recomandă plantarea cu punctul de altoire la 10-15 cm deasupra nivelului solului;

- Se acoperă rădăcinile cu un strat de pământ bine mărunţit şi se calcă uşor, cu piciorul orientat  cu călcâiul spre exteriorul gropii, de la periferia gropii spre centru; 

- După acoperirea rădăcinilor  se aplica îngrăşămintele, care nu trebuie să vină în contact cu  rădăcinile;

După ce se plantează primii 50 m se muta cablul şi se procedează la fel.

Se recomandă ca odată cu aplicarea îngrăşământului la groapa de plantare să se administreze dezinfectant sol.

După plantare se face o copcă în jurul pomului în care se toarnă 1-2 găleţi cu apă. După infiltrarea apei în sol se face un muşuroi, care completează pământul din jurul pomului, menţine umiditatea şi protejează rădăcinile împotriva îngheţului. După plantare pomii trebuie protejaţi împotriva rozătoarelor (iepuri, căprioare) prin învelirea trunchiului cu plase speciale.

Sistemul de întreţinere a solului. 

Pentru condiţiile pedo-climatice din  zona recomandăm sistemul de cultură cu înierbarea solului și întreținerea prin cosire, măsură ce favorizează intrarea pe orice vreme în plantație și ușurarea accesului mijloacelor de lucru folosite la întreținere. Prelucrarea solului se face pe rând pe o lățime de 1,2-1,5 m pentru distrugerea buruienilor și sfărâmarea crustei. Înierbarea solului se face începând din anul 2-3 de la plantare cu amestec de graminee perene şi leguminoase: Lolium perene, Phleum pratense, Festuca rubra şi respectiv Trifolium repens, Lotus corniculatus, etc.

Epoca optimă de semănat este primăvara devreme (martie), într-un pat germinativ bine pregătit şi nivelat. Pentru a favoriza înrădăcinarea şi înţelenirea intervalelor semănate, acestea se pot semăna alternativ, în primul an deplasarea agregatelor se va face pe intervalele întreţinute ca ogor negru, care vor fi înierbate în anul următor.

Pe rândurile de pomi solul se va întreţine ca ogor negru sau prin erbicide.

După consolidarea covorului înierbat se coseşte repetat (de 4-5 ori), când înălţimea plantelor ajunge la 15-20 cm şi se lasă pe sol sub formă de mulci.

4. Sistemul de irigare si fertilizare

Plantația de GUTUI va fi inființată in schema de plantare : 4 m x 3 m. 
S-a proiectat un sistem de irigare selectiva respectiv cu cinci sectoare fiind astfel posibila irigarea a doua, trei, patru sau cinci sectoare simultan. Avantajele sistemului de irigare selectiva ar fi: repatizarea mai uniforma a necesarului de apa si nutrienți, alegerea momentului din zi cel mai favorabil irigării. Totodată  a rezultat o dimensionare optima a necesarului de apa  corelat cu volumul lagunei si a timpului de umplere a acesteia.

          Organizarea de șantier va fi amplasată în incinta obiectivului existent. Spațiul pentru organizarea de șantier va fi delimitat și va cuprinde:
· platformă betonată pentru depozitarea materialelor de construcție

· platformă pentru depozitare deșeuri

· utilajele de construcții se vor alimenta cu carburanți de la stațiile de distribuție

· întreținerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea, efectuarea de reparații, schimburile de ulei) se va realiza la service-uri autorizate

· pe timpul lucrărilor se vor amenaja construcții temporare, branșamente și echipamente provizorii necesare executării lucrărilor și se asigură accesul la utilități

- alimentarea cu apă se va realiza din puț forat cu adâncimea de 45 m
- alimentarea cu energie electrică se va realiza prin branșarea la rețeaua de energie electrică zonală și prin intermediul unui sistem de panouri fotovoltaice

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – folosinţa actuală a terenului, conform certificatului de urbanism este teren intravilan cu folosință curți construcții.  
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

· zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

· zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

· parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu este amplasat în parcuri şi rezervaţii naturale;

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

· ariile dens populate – nu este cazul; 

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

· extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

· natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;
· mărimea şi complexitatea impactului – impact redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

· probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.
Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

Etapa din procedura de reglementare

A.P.M. Giurgiu

  Titular proiect

Participări ale publicului în procedura derulată

Solicitare acord de mediu

Afişare pe pagina web în data de 23.03.2016
Ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din 34.08.2017 şi afişare la sediul Primăriei Băneasa cu  nr. 11124/21.08.2017
Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

Etapa de încadrare
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 3982/24.05.2016, proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în com. Băneasa, sat Frasinu, jud. Giurgiu. 

Condiţiile de realizare a proiectului: 

Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:

· apa utilizată în scop potabil va fi asigurată din puț forat

· ……….;

· evacuarea apelor uzate – se va realiza în bazin betonat vidanjabil;

· se vor respecta prevederile H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/2007
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:

· activitatea se va desfăşura pe platformă betonată;

· deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi preluate de către serviciul de salubrizare al localităţii; 
· se va asigura încheierea unui contract ferm pentru eliminarea deşeurilor, cu o firmă de salubritate autorizată;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate.

      Depozitarea deşeurilor:

· deşeurile vor fi depozitate controlat, în funcţie de tipul acestora, pe suprafeţe betonate, până la evacuare;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei sunt:
· deșeuri de construcții cod 170802, beton asfaltic, pământ; 

· deşeurile menajere se vor depozita in containere speciale pe platforma de deşeuri si se vor preda periodic firmei de salubritate;

· deşeurile rezultate din fluxul tehnologic vor fi colectate selectiv în spaţiul special amenajat prevăzut cu platformă betonată

· deșeurile mai sus menționate se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor;

      Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

(Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, S.T.A.S. 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate).

      Alte condiții:
· este interzisă evacuarea apelor uzate în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;

· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· respectarea prevederilor Ord. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţie 
· la finalizarea proiectului se va anunţa A.P.M. Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010

Decizia finală va fi emisă după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii şi completarea documentaţiei cu anunţ public.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

DIRECTOR EXECUTIV,



  ŞEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI,
                                                                                                     AUTORIZAŢII,
JUR. IOANA POPESCU




ING. DĂNUŢ NEGOIŢĂ   




                                                                      ÎNTOCMIT,



                                                          ING. MAGDA STĂNESCU
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