
	PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 5865 din  26.09.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Primăria Comunei Ogrezeni cu sediul în comuna Ogrezeni , str.  Principală ,  județul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 5865 din data de 18.07.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 25.09.2017, că proiectul „Asfaltare străzi interioare în satele Ogrezeni și Hobaia ”, propus a fi amplasat în județul Giurgiu , Comuna  Ogrezeni, satele Ogrezeni si Hobaia , nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2,  pct. 10, lit.e ;

1. Caracteristicile proiectului:

· mărimea proiectului: drumurile propuse spre modernizare fac parte din domeniul public 
al UAT Ogrezeni , satele Hobaia și Ogrezeni , au o lungime totală de 7627 m, conform certificat de urbanism nr. 21 din 01.07.2017. 

Străzile ce fac obiectul proiectului sunt în prezent din pământ sau pietruite cu straturi de balast (colmatate),  acostamentele fiind din pământ în cele mai multe zone acestea fiind înierbate.
Traficul desfășurat pe drumurile investigate se înscrie în clasa de trafic UȘOR. Traficul este preponderent local, de acces către proprietăți, unitățile economice și terenurile agricole din zonă și  constă in mijloace de transport alcătuite din autoturisme, autoutilitare cu sarcina de până la 10 to și alte vehicule pentru deservirea obiectivelor din zonă. Excepție face strada Mecles, care pe lângă accesul către proprietățile riveranilor și terenurile agricole, asigură și accesul către balastiera din zonă, înscriindu-se astfel în clasa de trafic GREU.

     Etapele de realizare a investiției :
Soluțiile pentru realizarea structurii rutiere a drumurilor sunt stabilite conform stării tehnice actuale a drumului. 

Astfel se recomandă următoarea soluție de reabilitare, pentru toate străzile din proiect, excepție făcând strada Mecles:

-
7cm BA 16 sau BAPC 16

-
16cm strat de baza din balast stabilizat cu lianți hidraulici sau puzzolanici

-
20cm strat de fundație din balast de râu

-
20cm strat de forma din pământ stabilizat (stabilizare în situ cu lianți hidraulici sau puzzolanici)

Pentru strada Mecles, soluția de reabilitare este următoarea:

-
5 cm strat de uzură BA16 sau BAPC16

-
7 cm strat de binder BADPC22.5 

-
18 cm strat de bază din balast stabilizat cu lianți hidraulici sau puzzolanici

-
25 cm strat de fundație din balast de râu

-
20 cm strat de formă  din pământ stabilizat (stabilizare în situ cu lianți hidraulici sau  puzzolanici).

În această situație se va aplica următoarea tehnologie de lucru:


- se decapează balastul colmatat pe partea carosabilă, și se depozitează provizoriu pe un teren stabilit împreună cu autoritatea locală;

- se realizează săpături suplimentare acolo unde este cazul pentru asigurarea cotelor din proiect;


- se aplică lucrări de îmbunătățire a stratului suport al structurii rutiere (pământul din terasamente necesită îmbunătățirea prin stabilizare) – execuția stratului de formă prin lucrări de stabilizare în situ cu lianți hidraulici, sau puzzolanici, strat de formă care va avea grosimea de 20 cm. 


- se execută structura rutieră în varianta aleasă;


- se decapează zona prevăzută pentru acostamente, pe grosimea stratului din pământ vegetal. Acostamentele vor fi consolidate cu balast și vor avea lățimea conform profil transversal pentru fiecare stradă în parte.


- partea carosabilă va fi cu o pantă unică către unicul șanț/rigolă pozat pe marginea platformei drumului, în cazul străzilor cu o singura bandă de circulație. În cazul străzilor cu două benzi de circulație, partea carosabilă va avea panta în acoperiș către șanțurile pozate pe ambele părți, la marginea platformei.

    Pentru asigurarea scurgerii apelor conform cerințelor beneficiarului din tema de proiectare s-a prevăzut construirea unor șanțuri din pământ, la marginea platformei drumului, cu secțiune trapezoidală și adâncimea minima de 30cm. Pe distanțe scurte, acolo unde lățimea amprizei nu a permis realizarea șanțurilor din pământ s-a optat pentru folosirea de rigole carosabile incluse în platforma drumului.
    Pentru amenajarea drumurilor laterale se va prevedea balastarea acestora pe o lungime de 25m cu un strat din balast în grosime de 15cm pe o lățime de 5m. Pe primii 5 metri se va realiza extinderea covoarelor asfaltice prevăzute pentru modernizarea drumurilor.

     În amplasamentul lucrării există stâlpi de susținere a rețelei aeriene, de alimentare cu energie electrică și telefonie, în limita distanței dintre proprietăți .Stâlpii de susținere a rețelelor de alimentare cu energie electrică și telefonie sunt amplasați în general la limita frontului construit, astfel încât lucrările de modernizare a străzilor nu presupune mutarea/protejarea acestora. 

      Pe unele străzi este în execuție rețeaua de alimentare cu apă. Lucrările de construcție vor fi  proiectate astfel încât să nu fie afectate rețelele de utilități existente în zonă.      
· cumularea cu alte proiecte : proiectul propus nu se află în relaţie directă cu alte proiecte. Lucrările de extindere a rețelei de apă și rețeaua de canalizare viitoare, se vor face prin subtraversări în zona drumurilor astfel încât partea carosabilă să nu fie afectată.;
· utilizarea resurselor naturale : proiectul nu presupune utilizarea resurselor naturale ; 

· producția de deșeuri : colectarea deșeurilor menajere se va face selectiv , depozitarea temporara fiind realizata doar în cadrul suprafeței special amenajate în organizarea de șantier. În acest scop va fi prevăzută o platforma de colectare, care se va dota cu europubele sau eurocontainere care să asigure o capacitate de stocare conform solicitărilor societății autorizate să preia aceste deșeuri în vederea eliminării. Conform 
Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 78/2000 cu modificările şi completările ulterioare, materialul rezultat din activitatea de decapare / excavare se încadrează în categoria deşeurilor nepericuloase. Antreprenorul are obligaţia de a ţine evidenţa lunară a colectării, stocării provizorii şi eliminării deşeurilor către depozitele autorizate conform HG 856/2002. O parte a acestor deșeuri vor fi reciclate , în umpluturi cât şi pentru lucrări provizorii de drumuri, platforme, nivelări şi ca material inert etc.
· emisiile poluante,inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort : se recomandă folosirea unei tehnologii adecvate astfel încât nivelul de zgomot și de vibrații să nu depășească nivelul admis; 
· riscul de accident : proiectul nu presupune riscuri de accidente majore pentru sănătatea umană și mediu .
2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – folosinţa actuală a terenului, conform certificatului de urbanism nr. 21 din 01.07.2017 , este teren intravilan ce aparține Domeniului Public situat  în UAT Ogrezeni
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

· zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

· zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

· parcurile şi rezervaţiile naturale – obiectivul nu va fi  implementat pe teritoriul sitului  Natura 2000 :  ROSCI0138 Pădurea Bolintin ;

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

· ariile dens populate – nu este cazul; 

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.
3. Caracteristicile impactului potenţial:

· extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;
· natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;
· mărimea şi complexitatea impactului – impact nesemnificativ şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

· probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;
· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.
Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:
Etapa din procedura de reglementare

A.P.M. Giurgiu

  Titular proiect

Participări ale publicului în procedura derulată

Solicitare acord de mediu

Afişare pe pagina web în data de 26.07.2017
Ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din 28.07.2017 şi afişare la sediul Primăriei Ogrezeni cu  nr. 3115/ 26.07.2017
Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

Etapa de încadrare
Afişare pe pagina web în data de 26.09.2017
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 6264/09.08.2017, proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece obiectivul nu va fi  implementat pe teritoriul sitului  Natura 2000 :  ROSCI0138 Pădurea Bolintin .
Condiţiile de realizare a proiectului: 

Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:

· apa utilizată în scop potabil va fi asigurată din comerț ;

· apa utilizată în scop tehnologic :  nu este cazul

· evacuarea apelor uzate – în zona amenajărilor de șantier (fronturi de lucru) vor fi montate toalete ecologice pentru personalul care va realiza lucrările.
· se vor respecta prevederile H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/2007
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:

· deşeurile menajere se vor colecta în pubele care vor fi preluate de unități specializate în colectarea  deșeurilor menajere;
· deşeurile  provenite din construcții vor fi colectate în spații special amenajate apoi vor fi preluate de unități specializate .O parte a acestor deșeuri vor fi reciclate , în umpluturi cât şi pentru lucrări provizorii de drumuri, platforme, nivelări şi ca material inert etc.;
· depozitarea materialelor de construcție se va face în spații special amenajate și echipate corespunzător ;

· se va evita impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele și mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor ;

Execuția lucrărilor va necesita utilizarea unor materiale care prin compoziţie sau prin efectele potenţiale asupra sănătăţii angajaţilor sunt încadrate în categoria substanţelor toxice şi periculoase. Aceste substanțe şi materiale sunt:

· Carburanți (motorina, benzina) folosiți pentru funcționarea echipamentelor şi mijloacelor de transport;

· Lubrifianți (uleiuri, vaselina);

Managementul acestor substanţe se va face cu respectarea legislației în vigoare şi a indicațiilor de pe ambalajele acestor produse.

Măsuri pentru gestionarea acestor substanţe:

· Substanţele vor fi depozitate în spatii special amenajate care să prezinte siguranţă, vor fi închise iar pe ușa depozitului va înscrie însemnul caracteristic categoriei din care face parte produsul.

· Lucrători care manipulează şi lucrează cu aceste produse vor fi instruiți privind pericolul pe care îl reprezintă aceste substanțe pentru sănătatea umană şi factorii de mediu;

· Manipularea acestor substanţe se va face cu mare atenţie pentru a preveni poluarea prin împrăştierea acestora pe sol sau în ape şi pentru a preveni riscul de îmbolnăvire al lucrătorilor;

· Pentru substanţele inflamabile vor fi respectate toate condițiile de manipulare şi depozitare pentru a preveni producerea unor incendii şi explozii;

· Ambalajele substanțelor periculoase vor fi gestionate conform deșeurilor periculoase (evidenta, colectare şi depozitare în spatii special amenajate pentru a preveni poluarea şi riscul pe care îl au asupra sănătății angajaților). Aceste ambalaje vor fi prelucrate de producător şi unități specializate..

Se vor respecta prevederile HG nr. 1408/04.11.2008 privind clasificarea, ambalarea şi etichetarea substanțelor periculoase.

· lucrările de săpătură vor afecta parțial solul și subsolul . La finalizarea lucrărilor se va face nivelarea și tasarea solului ;
· după finalizarea lucrărilor de execuție se vor lua măsuri pentru redarea în folosință terenului ocupat în urma lucrărilor;

      Depozitarea deşeurilor:

· deşeurile menajere vor fi depozitate temporar in incinta șantierului  , urmând să fie preluate de firme specializate in eliminarea sau valorificarea deșeurilor pe baza unui contract ;
· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei vor fi gestionate de către constructor .
Deșeurile ce vor apărea cu ocazia desfăşurării lucrărilor de construcţie, se clasifică în  următoarele tipuri – funcţie de etapele de implementare a proiectului:

Cod deşeu

Tip deşeu

Cantitatea estimată

Cine/ce a generat deşeul

Mod de colectare/evacuare

Observaţii

20 03 01

20 01 01

Menajer sau asimilabil (inclusiv resturi de la  prepararea hranei)

Lunar

6x0,6x30═108 kg

Personalul angajat

Colectarea în containere tip pubele, eliminarea la rampa de gunoi prin intermediul firmelor specializate pe bază de contract

Evidenţa gestiunii deşeurilor se face conform HG 856/2002

20 01 01

Deşeu de hârtie şi carton

Lunar 
2 kg

Activităţi de birou

Colectate şi valorificate

Evidenţa gestiunii deşeurilor se  face conform HG 856/2002             

17 04 07

Deşeuri metalice

Lunar
 12 kg

Din activităţile curente de şantier

Colectate temporar în incinta şantierului, valorificat  integral.

Evidenţa gestiunii deşeurilor se face conform HG 856/2002

13 02
Uleiuri uzate
Lunar 
60 l
Schimbul de ulei la utilaje şi autovehicule
Vor fi colectate în recipiente închise, etichetate, depozitate într-o incintă închisă. Predate/valorificate către punctele de colectare.
Schimbul de ulei se va face în locuri special amenajate. Se vor păstra evidenţele de mişcare a materialelor periculoase.
17 09 04

17 01 01

17 01 02

17 01 03

Deşeuri din demolări, inclusiv pământ excavat din amplasamente (deşeuri din construcţii)

Sunt estimate în listele de cantităţi pe tipuri de lucrări

Lucrări de demolare/     dezafectare 

Din punct de vedere al potenţialului contaminat, aceste deşeuri nu ridică probleme deosebite. Colectarea se va face selectiv, deşeurile valorificabile vor fi puse la dispoziţia beneficiarului.

Eliminarea lor se va face la depozite de deşeuri autorizate prin intermediul unor firme specializate

17 09 04

Deşeuri de materiale de construcţie

Nu se pot estima

Materiale necorespunzătoare din punct de vedere calitativ

Din punct de vedere al potenţialului contaminat, aceste deşeuri nu ridică probleme deosebite.

Respectând normele şi normativele în vigoare aceste deşeuri pot fi reduse substanţial.

17 02 01

Deşeuri de lemn (altele decât traversele de lemn)

Nu se pot estima

Activităţi de curăţare

Pot fi refolosite ca accesorii şi elemente de sprijin în lucrările de construcţii sau ca lemne de foc pentru populaţie.

Se vor valorifica integral

16 01 03

Anvelope uzate

Lunar aproximativ

2buc.

Activităţi de întreţinere a utilajelor şi autovehiculelor

Vor fi depozitate în locuri special amenajate.

Predarea acestor deşeuri se va face către o firma specializată, păstrându-se evidenţa lor,conform H.G.  nr.170/2004

13 05 02

Nămol colectat din decantoare, sau din WC-urile ecologice

Lunar aproximativ

10 m³

Nămoluri organice din fosele grupurilor sociale, sau WC- uri ecologice

Aceste deşeuri vor fi transportate cu vidanja în locuri stabilite de comun acord cu autorităţile de mediu

Trebuie prevenită deversarea accidentală a acestor deşeuri în cursurile de apă sau pe sol
· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate ;
· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor;

      Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

· se vor lua masuri de reducere a nivelului de praf pe toată perioada investiției ;
· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice

(Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, S.T.A.S. 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate).

     Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor

· se vor folosi utilaje cât mai silențioase pentru reducerea zgomotului și vibrațiilor ;
· respectarea prevederilor Ord. nr.119/2014 pentru aprobarea normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației. 
     Organizarea de șantier :
Locaţia organizării de șantier va fi stabilita de comun acord cu autorităţile implicate în realizarea acestui obiectiv, cu respectarea regulamentelor şi legislaţiei în vigoare din domeniul protecţiei mediului.

Dezvoltarea organizării de şantier va fi  realizata intr-un singur amplasament in imediata apropiere a amplasamentului lucrării de consolidare, astfel încât vor rezulta:

-
costuri reduse pentru transportul materialelor, fără a necesita parcurgerea unor distante mari;

-
utilizarea rațională a utilajelor sau a instalațiilor;

-
prin adoptarea masurilor pentru depozitarea controlata a materiilor prime şi a altor materiale se evita pierderile necontrolate sau poluările accidentale;

-
utilizarea rațională a resursei de apa;

-
asigurarea facilităților igienico-sanitare pentru muncitori;

-
gestiunea deșeurilor, inclusiv a apelor uzate;

-
cheltuieli mai reduse pentru redarea stării inițiale a terenurilor ocupate temporar cu organizarea de șantier.

Proiectantul va face propuneri referitoare la amplasamentul şi dotările organizării de şantier. De asemenea, de către proiectant se va recomanda în caietele de sarcini pentru constructor următoarele:

•
Suprafaţa ocupată de organizarea de şantier va fi limitată la strictul  necesar şi va fi împrejmuită pentru a se asigura securitatea zonei. La finalizarea lucrărilor terenul va fi adus la folosinţa anterioara sau, dacă proprietarul doreşte, vor fi păstrate amenajările.

•
Organizarea de şantier se va amplasa astfel încât să se minimizeze distantele parcurse de utilajele de construcții;

•
Asigurarea dotărilor cu utilităţile necesare desfăşurării în bune condiţii a lucrărilor (alimentare cu apa, facilităţi igienico-sanitare, containere pentru depozitarea deşeurilor, etc.);

•
Depozitele de materiale vor fi bine delimitate şi protejate împotriva împrăştierii cauzate de vânt şi ploaie;

•
Depozitele de carburanţi vor fi amenajate corespunzător din punct de vedere al protecţiei mediului şi PSI;

•
Apele pluviale şi uzate menajere rezultate de pe amplasamentul organizării de şantier se vor colecta în reţeaua de canalizare orăşenească, dacă este posibil sau în bazine vidanjabile         ( toalete ecologice). 
În cazul folosirii bazinelor vidanjabile se va încheia un contract cu o firma autorizată, în funcţie de necesităţi.

•
Colectarea selectivă a deşeurilor generate pe amplasamentul organizării de şantier. Asigurarea depozitării temporare corespunzătoare până la preluarea acestora către societăţi autorizate, pe baza de contract încheiat de constructor.

•
Depozitarea substanțelor periculoase se va face în locuri speciale conform indicaţiilor din fişele tehnice;

•
Distanţe mici de transport pentru materialele aprovizionate şi situarea cât mai aproape de centrul de greutate al lucrării;

•
Posibilităţi de asigurare cu costuri minime a utilităţilor (apă, electricitate);

•
Situarea în zone care să afecteze cât mai puţin mediul de locuit şi activitatea localnicilor.

•
Se va asigura accesul auto atât la organizarea de şantier cât şi la zonele riverane

      Alte condiții:
· este interzisă evacuarea apelor uzate în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;
· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa G.N.M. –Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu  în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010

      Decizia finală va fi emisă după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii .
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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