
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 8204 din 30.10.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. MULTI ACTIVE SERVICE S.R.L. cu sediul în municipiul Giurgiu, str. Călugăreni, nr. 23, judeţul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 8204 din 10.10.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.10.2017, că proiectul “Imobil cu destinaţia de spaţii pentru servicii medicale (ambulatoriu)”, propus a fi amplasat în municipiul Giurgiu, str. Bucureşti, km 1, nr. cadastral 1451/6, CF 38200, jud. Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, litera b);

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului 

Proiectul este de dimensiune medie şi presupune construirea unui imobil cu funcţiune de servicii medicale (ambulatoriu).
Suprafața construită a clădirii propuse este de 788,15mp, din care:

· parterul este destinat activităților medicale şi cuprinde mai multe spaţii după cum urmează: cameră deşeuri biologice, Au=3,00 mp, cameră lenjerie murdară, Au=2,22 mp, oficiu dezinsecţie, Au=2,22 mp, oficiu depozitare, Au=3,16 mp, hol acces, Au=3,45 mp, salon dializă, Au=80,43 mp, salon dializă, Au=39,56 mp, salon dializă, Au=20,93 mp, salon dializă, Au=20,74 mp, WC personal f/b, Au=2,72 mp, cameră tehnician, Au=14,01 mp, staţie preparare concentrate, Au=19,78mp, staţie tratare apă, Au=17,43 mp, aparat rezervă, Au=1,96 mp, zonă supraveghere, Au=7,45 mp, aparat rezervă, Au=1,91 mp, cameră materiale sanitare, Au=3,58 mp, cameră lenjerie curată, Au=3,20 mp, hol acces, Au=59,88 mp, salon dializă, Au=80,32 mp, salon dializă, Au=39,76 mp, cameră materiale uz zilnic, Au=6,94 mp, vestiar femei, Au=11,29 mp, vestiar bărbaţi, Au=11,02 mp, hol acces, Au=7,28 mp, WC bărbaţi, Au=4,58 mp, WC femei, Au=4,58 mp, recepţie+sală de aşteptare, Au=63,52 mp, sală probe sânge, Au=14,58 mp, WC f/b, Au=3,20 mp, hol acces, Au=15,67 mp, vestiar personal bărbaţi, Au=2,89mp, WC personal bărbaţi, Au=2,89 mp, vestiar personal femei, Au=9,88 mp, WC personal femei, Au=2,99 mp, oficiu igienă, Au=6,89 mp, hol acces, Au=11,02 mp, depozit principal, Au=73,74 mp, cameră produse periculoase, Au=2,78 mp, centrală termică, Au=9,50 mp, SAS, Au=7,87mp;

· etajul este spațiu pentru birourile personalului medical, spațiu administrativ, dar include și cabinete medicale, după cum urmează: birou medici, Au=15,88 mp, birou administrator, Au=12,75 mp, birou asistent şef, Au=15,88 mp, oficiu, Au=4,54 mp, hol acces, Au=24,68 mp, WC personal, Au=4,54 mp, cameră rapoarte, Au=4,46 mp, oficiu, Au=14,11mp, medic şef centru, Au=14,93mp, WC, Au=3,03 mp, cameră server, Au=4,27 mp, cabinet medical, Au=14,14 mp, sală şedinţe, Au=32,02 mp, WC pacienţi f/m, Au=3,23 mp, hol acces, Au=37,30 mp, cabinet medical, Au=17,65 mp, cabinet medical, Au=12,81mp, oficiu, Au=3,04 mp, hol acces, Au=2,82 mp, cabinet medical, Au=28,31mp, WC personal, Au=3,03mp, oficiu alimente, Au=11,94 mp.
Materiile prime sunt cele folosite în mod obișnuit în asigurarea serviciilor medicale. Toate resurselor se vor procura de la depozitele și firmele specializate.

b) cumularea cu alte proiecte – nu există un impact cumulativ cu alte proiecte, cu efecte semnificative asupra mediului;

c) utilizarea resurselor naturale  - toate materialele folosite vor fi achiziţionate de la unităţi de profil;
Necesarul de apă va fi asigurat de la reţeaua de alimentare cu apă a municipiului Giurgiu.
d) producţia de deşeuri - deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei şi funcţionării obiectivului se vor colecta controlat, pe categorii şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu: aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;
f) riscul de accident – prin soluţiile constructive adoptate şi un management corespunzător proiectul nu va implica riscuri majore pentru sănătatea umană şi mediu.

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 486/05.10.2017 emis de Primăria Municipiului Giurgiu, terenul pe care se va realiza investiţia este situat în intravilanul localităţii, are funcţiunea de curţi-construcţii;

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

a) 2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

b) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

c) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

d) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

e) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

f) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

g) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

h) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

i) ariile dens populate – nu este cazul; 

j) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:
a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – doar în limitele amplasamentului;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact probabil pentru că se măreşte cantitatea de emisii, dar nesemnificativ atât în situaţia anterioară realizării proiectului cât şi după realizarea acestuia; 

d) probabilitatea impactului – impactul se menţine pe perioada în care halele sunt populate;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.

Pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul interesat de proiectul propus a fost informat de către A.P.M. Giurgiu şi S.C. MULTI ACTIVE SERVICE S.R.L., după cum urmează: 

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	S.C. MULTI ACTIVE SERVICE S.R.L.
–  titulară proiect –
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu
	Afişare pe pagina web în data de 17.10.2017
	Ziarul „Jurnalul Giurgiuvean” din 19.10.2017 şi afişare la sediul Primăriei Municipiului Giurgiu în data de 19.10.2017
	Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

	Etapa de încadrare
	-
	-
	


II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele - în etapa de evaluare iniţială s-a luat decizia nedemarării procedurii de evaluare adecvată întrucât amplasamentul nu se află situat în arii protejate, parcuri/rezervaţii naturale.

Condiţiile de realizare a proiectului:
· Protecţia calităţii apelor:

Spațiul este compartimentat funcţional, fiind prevăzute 6 grupuri sanitare, la parter şi 4 la etaj. Necesarul lunar de apă potabilă este de 1000 l.

Se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

· Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice.

Vor fi respectate prevederile Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător şi STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate. 
· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
· mijloacele auto trebuie sa fie bine întreţinute, iar personalul instruit corespunzător.
Se vor respecta prevederile STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· Protecţia solului şi subsolului:

Surse posibile de poluare a solului:

· deşeuri depozitate necorespunzător;

· pierderi accidentale de ulei de la autovehicule şi utilaje;

· fisurarea conductelor de canalizare.

Operatorul are obligaţia aplicării următoarelor măsuri:

· manipularea de materiale, materii prime şi auxiliare, deşeuri trebuie să aibă loc în zone desemnate, protejate împotriva pierderilor prin scurgeri accidentale;

· se vor evita deversările accidentale de produse şi deşeuri care pot polua solul şi implicit migrarea poluanţilor în mediul geologic; în cazul în care se produc, se impune eliminarea deversărilor accidentale, prin îndepărtarea urmărilor acestora şi restabilirea condiţiilor anterioare producerii deversărilor;

· structurile subterane - reţeaua de canalizare, vor fi verificate periodic, iar lucrările de întreţinere se vor planifica şi efectua la timp;

· să asigure pe amplasamentul societăţii, în depozite/magazii o cantitate corespunzătoare de substanţe absorbante şi substanţe de neutralizare, potrivite pentru controlul oricărei deversări accidentale de produse;

· să planifice şi să realizeze, periodic, activitatea de revizii şi reparaţii la elementele de construcţii subterane, respectiv conducte, cămine şi guri de vizitare etc., rigolele de colectare şi scurgere a apelor pluviale vor fi menţinute în perfectă stare de curăţenie.

· Depozitarea deşeurilor:

· deseurile menajere si cele asimilate cu cele menajere sunt depozitate in recipienti specializati in acest scop (europubele), acestea la randul lor fiind depozitate intr-un spatiu (rampa) special amenajat, de unde vor fi preluate periodic, prin intermediul unitatii de salubrizare.

· deşeurile refolosibile (ambalaje de hartie sau carton, ambalaje de lemn, ambalaje metalice, ambalaje din sticla) se vor colecta separat si se vor valorifica prin centrele de recuperare a materialelor refolosibile.

· deşeurile potenţial periculoase, deşeuri din activităţile medicale, vor fi colectate de o firmă specializată.
Operatorul activităţii are obligaţia evitării producerii deşeurilor, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în cazul de imposibilitate tehnică şi economică, neutralizarea şi eliminarea acestora, evitandu-se sau reducându-se impactul asupra mediului.

Deşeurile vor fi transportate de pe amplasament la destinaţie într-o manieră care nu va afecta negativ mediul şi în acord cu legislaţia naţională şi europeană.

Gestionarea tuturor categoriilor de deşeuri se va realiza cu respectarea strictǎ a prevederilor Legea nr. 211/2010 privind regimul deseurilor. Deşeurile vor fi colectare şi depozitate temporar pe tipuri şi categorii, fǎrǎ a se amesteca.

Organizarea de şantier:

· amenajări şi construcţii provizorii;

· realizare accese;

· realizare împrejmuiri;

· organizare pază şi siguranţă incintă

Se va monta un panou ce indică lucrările specifice din şantierul de construcţii şi graficul de execuţie a lucrărilor. Se va asigura grup sanitar pentru necesităţile personalului angajat în această lucrare.
· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· materialele necesare realizării investiţiei se vor depozita în locuri marcate, iar după terminarea lucrărilor se vor elibera suprafeţele ocupate;

· deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi autorizate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Naţională de Mediu – Serviciul Comisariatul Judeţean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010;

· solicitarea şi obţinerea autorizaţiei de mediu la punerea în funcţiune a investiţiei.

