
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                  Nr.7261 din  30.10.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către PRIMARIA ORAȘ BOLINTIN VALE proiectul ,,SF pentru reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin Vale, județul Giurgiu-etapa I”,  în oraș Bolintin Vale, titular PRIMARIA BOLINTIN VALE, cu sediul în str. Libertății, nr. 1, cod poștal 085100,  jud. Giurgiu, amplasat în comuna Bolintin Vale, cod poștal 085100, judeţul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 7261 din data de 06.09.2017,  în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.10.2017, că proiectul,,SF pentru reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin Vale, județul Giurgiu-etapa I” nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 13 a; 

1. Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului-terenul care presupune modernizarea celor 18 străzi: Florilor, General Praporgescu, 1 Mai, Poenari, Mieilor, Belșugului, Stadionului, Republicii, 23 August, Soldat Vânătoru, Strada 5, Strada 1, Agricultori, Strada 19, Justiției, Bisericii; Intrarea Republicii, Intrarea poarta Luncii cu lungimea totală de 9745 m. Lucrările propuse constau în reabilitarea străzilor sau înființarea sistemelor de scurgere a apelor, implementarea trotuarelor și a pistelor de cicliști; se va implementa și un sistem de canalizație subterană de cabluri. Scurgerea apelor se va realiza prin șanțurile existente care vor fi reprofilate și reparate și cele proiectate, pe ambele părți sau o parte în funcție de necesități; în zonele de descărcare se vor prevedea  podețe tubulare de diametru 500 mm; Pentru scurgerea apelor și dirijarea acestora către sistemele de scurgere a apelor este necesară realizarea pantelor longitudinale și transversale; se au în vedere lucrări de siguranța populației; la intersecția străzilor laterale cu cele care se modernizează se vor monta indicatoare rutiere,,cedează trecerea,,
b) proiectul nu se cumulează cu alte proiecte;

c) proiectul nu presupune utilizarea resurselor naturale;

d) proiectul presupune generarea de deşeuri; 
e) proiectul nu presupune risc de accident.
2. Localizarea proiectului

2.1.terenul aparține domeniului public al orașului Bolintin Vale, jud. Giurgiu;
2.2. în zonă nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3.capacitatea de absorbţie a mediului se concretizează prin faptul că:

a) proiectul nu se află în zone umede, costiere sau montane;

b) proiectul nu se află în parcuri şi rezervaţii naturale; 

c) proiectul nu se află în arii clasificate sau zone protejate;

d) proiectul nu se află în arii în care standardele de calitate a mediului să fi fost depăşite,proiectul nu se află în zone de protecţie specială, ca cele desemnate de OUG nr. 57/2007, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000, și în zone de protecţie instituite conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulteriore şi HG nr. 930/2005; proiectul nu se află în arii dens populate;

e) proiectul nu se află în peisaje cu semnificaţie istorică, culturală sau arheologică.

3. Caracteristicile impactului potenţial
     a)  proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

     b)  proiectul nu are impact transfrontier;

     c)  mărimea şi complexitatea impactului generate de proiect-conform listei de control impactul este minim şi local;

     d)  probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ;

     e)  durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului generate de proiect-nu este cazul.


II. Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată –decizia etapei de evaluare iniţială nr.7261/14.09.2017; proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat pe domeniul public al orașului Bolintin Vale.
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Protecția calității apelor

· proiectul nu presupune utilizarea apei 
· respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA /002/2002.
Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf;
· pe timpul realizării obiectivului, sursele de poluare a aerului vor fi utilajele folosite. 
· pe perioada de exploatare, în condițiile respectării parametrilor tehnologici de exploatare nu există surse de poluare pentru aer;

· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.
Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· sursele de zgomot și vibrații sunt reprezentate de echipamentele/instalațiile necesare pentru realizarea investiției;

· pe perioada de exploatare a investiției nu sunt necesare dotări sau măsuri de reducere a zgomotului și vibrațiilor;

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse;

· respectarea prevederilor Ord nr. 119/2014 pentru aprobarea normelor de igienă și sănătate publică;

Protecţia solului şi subsolului:

· formele de impact posibile sunt: 
· degradarea fizică superficială a solului pe arii f restrânse adiacente drumului în zonele de parcare și de lucru a utilajelor-se apreciază o perioada scurtă de reversibilitate după terminarea lucrărilor și refacerea acestor arii; 
· deversările accidentale de produse petroliere la nivelul zonelor de lucru-posibilitate relativ redusă în condițiile respectării măsurilor de protecție a mediului cu posibilități de remediere imediată,
· afectarea subsolului până la adâncimi de max. 30 m poate apărea accidental în cazul deversărilor de produse petroliere; remedierea este facilă și posibil a fi efectuată imediat

· deșeurile rezultate: deșeurile rezultate vor fi colectate în pubele și apoi evacuate de către o firmă abilitată; 

Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu  în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
În conformitate cu prevederile art. 24, 25 şi 29 ale H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:

,,Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

