
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr.  8002 din  30.10.2017
Ca urmare a solicitării depuse de către SC SENTOSA IMPEX S.R.L. cu sediul în comuna Hida, satul Hida, str. Principală, nr. 286, județul Sălaj, pentru proiectul „Construire hală depozitare“, propus a fi realizat în municipiul Giurgiu, str. Gloriei, fără număr, CF 38384, nr. cadastral 38384, județul Giurgiu (punct de lucru), înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 8002 din data de 03.10.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.10.2017, că proiectul ,,Construire hală depozitare“, propus a fi realizat în municipiul Giurgiu, str. Gloriei, fără număr, CF 38384, nr. cadastral 38384, județul Giurgiu (punct de lucru), nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.

 Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, lit. b); 

1. Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului
Pe terenul proprietate privată a firmei SC SENTOSA IMPEX SRL în S totală = 1343 mp, se propune construirea unei hale pentru depozitare cu dimensiunile de gabarit: 14.00 m x 28.50 m, având o arie construită propusă de 399 mp, și regim de înălțime (P). În cadrul construcției propuse vor fi efectuate activități de depozitare produse lavabile și pigmenți pe bază de apă, acestea fiind depozitate în recipiente etanșe. Nu se vor depozita materiale combustibile.

Accesul auto și pietonal se va realiza din drumul carosabil existent pe limita de vest a amplasamentului. 
Sistemul constructiv – construcția proiectată va fi o construcție de tip hală, pe structură metalică, infrastructură cu fundații izolate di beton armat, grinzi perimetrale de legătură și în câmp de fundare. Suprastructura este formată din cadre metalice și închideri din panouri termoizolante tip sandwich.
Alimentarea cu apă: construcția prin funcțiunea ei, punct de lucru fără personal, nu propune realizarea de grupuri sanitare, astfel încât nu necesită instalații de alimentare cu apă; alimentarea cu energie electrică se face din rețeaua publică existentă în zonă; încălzirea spațiilor se va realiza cu panouri radiante pe curent electric; în urma colectării selective temporare în europubele, preluarea deșeurilor menajere și asimilabile se va face de către o firmă specializată cu care titularul are contract.
b) proiectul  nu se cumulează cu alte proiecte;

c) proiectul nu presupune utilizarea resurselor naturale;

d) evacuarea deşeurilor se va face prin colectare selectivă în pubele, depozitare temporară a acestora, apoi preluarea acestora de către operatori autorizaţi din zonă;
e) proiectul presupune emisii poluante şi zgomot  în perioada de realizare a proiectului;

f) proiectul nu presupune risc de accident.

2. Localizarea proiectului

2.1. terenul este situat în intravilanul municipiului Giurgiu, având categoria de folosință actuală și destinația de zonă de producție și depozitare, așa cum reiese din certificatul de urbanism nr. 438/08.09.2017 eliberat de Primăria municipiului Giurgiu, județul Giurgiu. Amplasamentul ales corespunde necesităților generate de funcțiunea propusă.
 2.2. în zonă nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului se concretizează prin faptul că:

a) proiectul nu se află în zone umede, costiere sau montane;

b) proiectul nu se află în parcuri şi rezervaţii naturale; 

c) proiectul nu se află în arii clasificate sau zone protejate;

d) proiectul nu se află în arii în care standardele de calitate a mediului să fi fost depăşite, proiectul nu se află în zone de protecţie specială, ca cele desemnate de OUG nr. 57/2007, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000, și în zone de protecţie instituite conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulteriore şi HG nr. 930/2005;
e) proiectul nu se află în arii dens populate;

f) proiectul nu se află în peisaje cu semnificaţie istorică, culturală sau arheologică.

3. Caracteristicile impactului potenţial
a) proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

b) proiectul nu are impact transfrontalier;

c) mărimea şi complexitatea impactului generate de proiect-conform listei de control impactul este minim şi local;

d) probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului generate de proiect-nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată – decizia etapei de evaluare iniţială nr. 8002/10.10.2017; proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în municipiul Giurgiu, str. Gloriei, fără număr, CF 38384, nr. cadastral 38384, județul Giurgiu (punct de lucru).
Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează:
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· Condiţiile de realizare a proiectului:

· Protecția calității apelor:
· alimentarea cu apă: 
· în perioada de execuție, se vor utiliza rețelele de aprovizionare cu apă și canalizare din zonă, strada Gloriei, municipiul Giurgiu; 
· în perioada de funcționare, construcția prin funcțiunea ei, punct de lucru fără personal, nu propune realizarea de grupuri sanitare, astfel încât nu necesită instalații de alimentare cu apă;

· apele uzate menajere - construcția prin funcțiunea ei, punct de lucru fără personal, nu propune realizarea de grupuri sanitare;
· apele pluviale  - colectate de pe învelitorile construcției se vor deversa în rigolele propuse în incintă după care din acestea se vor deversa în rigolele de pe drumul public;

· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane.

· Protecţia calităţii aerului:                                                                                                                                                    

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· în timpul execuției se folosesc utilaje noi, bine echipate care au sistemul de combustie verificat;

· măsurile luate pentru diminuarea poluării sunt în principal cele legate de buna funcționare a motoarelor utilajelor și autovehiculelor folosite;

· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice; 
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· activitatea specifică funcțiunii se va desfășura strict în interiorul construcției; panourile tip sandwich asigură izolarea fonică;

· ca măsură suplimentară pentru protecție a vecinătăților împotriva surselor de poluare fonică, de-a lungul limitelor de proprietate se va amenaja o zonă verde cu arbuști deși.

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse;

· respectarea prevederilor STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

· Protecţia solului şi subsolului:

· lucrările vor afecta parţial solul şi subsolul; la finalizarea lucrărilor se va face nivelarea şi tasarea solului; 

· se va evita impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele şi mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor;
· se prevede instalarea unui separator de hidrocarburi care deservește zona drumurilor și a parcărilor. 

· Depozitarea deșeurilor:
· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;
· deșeurile rezultate de la construcții pe timpul execuției lucrării, vor fi depozitate temporar pe amplasament, apoi vor fi preluate și evacuate de către firme specializate cu care titularul are încheiat contract.
· Protecţia biodiversităţii: nu este cazul.
· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· organizarea de șantier:

· în timpul execuției, lucrările de organizare a șantierului constau în: materialele de construcții sunt depozitate pe rasteluri și alte elemente specifice din lemn în apropierea zonei de lucru;
· baraca pentru organizarea de șantier este un container metalic mobil, proprietatea constructorului și are următoarele funcțiuni: vestiare muncitori, zonă de luat masa, magazie unelte și materiale mici, etc.;

· se vor folosi grupuri sanitare ecologice închiriate de la firme specializate; 

· din punct de vedere a protecției mediului, se vor lua măsuri specifice pe perioada realizării construcției prin:

· evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuției; managementul deșeurilor rezultate din lucrările de construcții va fi în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi atât în responsabilitatea titularului de proiect, cât și a constructorului ce realizează lucrările;

· se vor amenaja spații ce au ca destinație depozitarea temporară a deșeurilor rezultate în timpul realizării construcțiilor, în conformitate cu OUG 78/2000 privind regimul deșeurilor; acestea vor fi transportate și depozitate pe bază de contract cu o firmă specializată;

· la executarea lucrărilor se vor respecta normele în vigoare sanitare, PSI, de protecție a muncii și de gospodărire a apelor și deșeurilor; 

· nu se vor realiza lucrări de întreținere și reparații ale utilajelor și mijloacelor de transport în cadrul obiectivului de investiții; alimentarea cu carburant se va realiza numai prin unități specializate autorizate.

· lucrări de refacere a amplasamentului:

· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;
· rastelurile și alte elemente asemenea folosite la amenajarea zonelor de depozitare și adăpostire a materialelor de construcții se vor desființa împreună cu barăcile metalice mobile. Acestea se vor evacua de către constructor la finalizarea lucrărilor;
· se vor lua măsuri astfel încât pe perioada de execuţie a lucrărilor să nu se producă zgomot şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile;
· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Națională de Mediu Comisariatul General – Serviciul Comisariatului Județean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
