
	PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 7814  din  13.11.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de OMV PETROM MARKETING S.R.L., pentru proiectul de construire “ Puț forat pentru alimentare cu apă ,, propus a fi amplasat  în comuna Găiseni, sat Căscioarele, cod poștal 087087, CF 30496, nr. cad. 288, T50, județul Giurgiu ,  înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 7814 din 26.09.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 


A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.11.2017, că proiectul de construire “ Puț forat pentru alimentare cu apă ,, , propus a fi amplasat  în comuna Găiseni, sat Căscioarele, cod poștal 087087, CF 30496, nr. cad. 288, T50, județul Giurgiu , nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2,  pct. 13,lit.a;

1. Caracteristicile proiectului:

· mărimea proiectului: Terenul este situat ȋn Sat Căscioarele (OMV KM 36), Comuna 
Găiseni, Jud. Giurgiu Terenul este  proprietatea S.C. OMV PETROM MARKETING S.R.L. şi are o suprafaţă de 3716 mp. Accesul pietonal și auto se realizează din Autostrada București –Pitești A1.

Se va executa un foraj de explorare-exploatare cu adâncimea de circa 50 m.. Debitul de 

apă solicitat este de 10 mc/zi.
            Se vor preleva probe de apă pentru analize fizico-chimice si microbacteriologice in vederea stabilirii calității acesteia. In jurul forajului beneficiarul va institui zonele de protecție sanitara conform legislației in vigoare.
· cumularea cu alte proiecte : în prezent, pe acest amplasament funcţionează o staţie de 
distribuţie carburanţi care se va păstra şi care cuprinde următoarele construcţii şi instalaţii tehnologice: 
· construcții : C1 - Pavilion comercial (construcţii industriale şi edilitare), copertină, totem 

· instalaţii tehnologice : cămin guri descărcare, distribuitoare (pompe distribuție carburanți), bloc guri aerisire,rezervoare cilindrice orizontale montate subteran,unitate apă-aer ;

· în incinta staţiei de distribuţie carburanţi existentă se găsesc drumuri de acces şi platforme de beton cu grosimea de 20 cm, care se vor păstra şi utiliza în continuare.

· utilizarea resurselor naturale : proiectul presupune construirea unui  puț forat pentru alimentarea cu apă în incinta Stației de Distribuție Carburanți OMV Petrom km 36 amplasat  în județul Giurgiu, com. Mârșa ; 

· producția de deșeuri : se vor colecta selectiv deșeurile generate pe amplasament in urma operației de construire puț forat pentru alimentare apa în incinta Stației de Distribuție Carburanți OMV Petrom km 36, se vor depozita temporar în condiții de siguranță pentru mediu si sănătate, transportul, valorificarea, eliminarea acestora se va realiza prin agenți economici autorizați;

· emisiile poluante,inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort : se recomandă folosirea 
unei tehnologii adecvate astfel încât nivelul de zgomot și de vibrații să nu depășească nivelul admis; 

· riscul de accident : proiectul nu presupune riscuri de accidente majore pentru sănătatea 
umană și mediu .

2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – folosinţa actuală a terenului, conform certificatului de urbanism nr.14 din 16.06.2017 este teren intravilan  , în suprafață totală de 3716 mp situat în comuna Găiseni, satul Căscioarele ,  proprietate particulară aparținând firmei S.C. OMV PETROM MARKETING SRL . 
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

· zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

· zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul; 
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare – nu este cazul ;

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul se va implementa la aproximativ 35,13 m de limita sitului Natura 2000 – ROSCI0138 Pădurea Bolintin;

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

· ariile dens populate – nu este cazul; 

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial:

· extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

· natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;
· mărimea şi complexitatea impactului – impact nesemnificativ şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

· probabilitatea impactului – impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării obiectivului, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu aer, apă, sol/subsol, aşezări umane;

· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse, datorită naturii proiectului  şi măsurilor prevăzute de acesta.
Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, de către:

Etapa din procedura de reglementare

A.P.M. Giurgiu

  Titular proiect

Participări ale publicului în procedura derulată

Solicitare acord de mediu

Afişare pe pagina web în data de 05.10.2017
Ziarul „Giurgiuveanul” din 19.10.2017 şi afişare la sediul Primăriei Comunei Găiseni  cu  nr. 3373 din  18.10.2017
Nu s-au înregistrat comentarii, contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.

Etapa de încadrare
Afişare pe pagina web în data de 13.10.2017
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată – conform deciziei etapei de evaluare iniţială nr. 7814/05.10.2017, proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare , urmând a se implementa la o distanță de 35,13 m de limita sitului Natura 2000 – ROSCI0138 Pădurea Bolintin;
Condiţiile de realizare a proiectului: 

Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ APA”:

· apa utilizată în scop potabil – în prezent se alimentează dintr-un foraj existent pe un teren învecinat urmănd ca după finalizarea proiectului să se alimenteze din forajul ce se construiește pe amplasamentul din incinta Stației de Distribuție Carburanți OMV Petrom km 36,  amplasat  în județul Giurgiu, com. Mârșa; 

· apa utilizată în scop tehnologic – nu este cazul ;
· se vor respecta prevederile H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005 şi H.G. nr. 210/2007
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „SOL, SUBSOL, APE SUBTERANE”:

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· reparațiile sau intervențiile tehnice la utilaje se vor face numai în locuri autorizate. 

· alimentarea cu carburanți sau ulei a utilajelor se va face în locuri speciale. 

      Depozitarea deşeurilor:
Deșeurile rezultate în urma realizării proiectului :

a)deșeuri de beton, cod deșeu 17.01.01- 0.3 mc

d)deșeuri menajere, cod deșeu 20.03.01 – 0.2 mc

Deșeurile generate pe amplasament în urma operației de construire puț forat pentru alimentare cu apă în incinta Stației de Distribuție Carburanți OMV Petrom km 36, se vor colecta selectiv, depozita temporar în condiții de siguranță pentru mediu si sănătate, transportul, valorificarea, eliminarea acestora se va realiza prin agenți economici autorizați.

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor;

Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor

· Pentru limitarea efectelor zgomotului generat in perioada de construcție sunt propuse următoarele măsuri : 

-utilizarea de echipamente si utilaje performante, cu un nivel redus de zgomot; 

-efectuarea verificărilor tehnice periodice ale autovehiculelor implicate in proiect si menținerea acestora intr-o stare corespunzătoare de funcționare; 

-oprirea motoarelor utilajelor si vehiculelor de transport in perioadele in care nu sunt implicate în realizarea lucrărilor.

      Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „ AER”:

Ca masuri de protecție se impun cele din categoria masurilor preventive, realizabile prin supravegherea funcționării utilajelor in limitele proiectate, iar in cazul apariției unei defecțiuni se impune depistarea rapida a acesteia, urmata de remedierea in scurt timp. 

· echiparea autovehiculelor și utilajelor cu motoare  cu nivele reduse ale emisiilor de poluanți;  

· lucrările de manevrare a maselor de pământ se vor executa în urma umectării materialului;  

· la transportul pământului se vor utiliza mijloace de transport specifice (autobasculante) dotate cu prelate de protecție;
· prevenirea ridicării prafului din zona de desfășurare a lucrărilor de execuție prin acțiuni de stropire in perioadele de vreme uscata; 

· asigurarea unui management corect al materialelor utilizate; 

· reducerea vitezei de circulație pe drumurile de acces a vehiculelor grele pentru transportul materialelor; 

· oprirea motoarelor vehiculelor in intervalele de timp in care se realizează descărcarea/ încărcarea materialelor și oprirea motoarelor utilajelor in perioadele in care nu sunt implicate in activitate; 

· in cazul vehiculelor deschise de transport al materialelor necesare execuției lucrărilor, precum si al deșeurilor rezultate, se vor utiliza prelate pentru limitarea emisiilor de particule in atmosfera;
· se vor respecta standardele de calitate a aerului ambiental în orice condiţii atmosferice;

(Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, S.T.A.S. 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate).
      Organizarea de șantier : Se va ocupa temporar o suprafață de 80 mp pentru organizarea de șantier. Se va delimita perimetrul necesar lucrărilor de execuţie cu plasă de protecție. Utilajele vor staționa  pe platforma carosabilă din incinta stației de distribuție carburanți. Nu se vor realiza lucrările de întreținere si reparare a utilajelor utilizate pe acest amplasament, lucrările de execuție estimate la 60  de zile se încadrează in perioada de revizie periodică a acestora . Reparațiile se vor executa în service autorizat. Alimentarea cu energie electrică pentru organizarea de şantier se va asigura din reţeaua interioară existentă, prin racordarea la tabloul electric general din interiorul pavilionului comercial care este alimentat din rețeaua locală.
      Alte condiții:
· este interzisă evacuarea apelor uzate în cursurile de suprafaţă sau în subteran;

· se vor lua măsuri astfel încât atât pe perioada de execuţie a lucrărilor cât și pe perioada desfășurării activității să nu se producă zgomote şi disconfort care ar putea afecta vecinătăţile (se vor respecta valorile recomandate de HG 321/2005 privind evaluarea și gestionarea zgomotului ambiental și valorile impuse prin STAS 10009/1988 – Acustica în construcții – Acustica urbană – Limite admisibile ale nivelului de zgomot) ;
· se va evita depozitarea necontrolată a tuturor deşeurilor rezultate din activitate;

· supravegherea executării lucrărilor în vederea respectării proiectului de execuţie;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu, când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii acesteia;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;

· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· se vor respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;
· la finalizarea proiectului se va anunţa G.N.M. –Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu  în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010

      Decizia finală va fi emisă după derularea termenului legal prevăzut pentru contestaţii , completarea documentaţiei cu anunţ public privind decizia etapei de încadrare ,aviz favorabil din partea Direcţiei de Sănătate Publică Giurgiu, act de reglementare pentru gospodărirea apelor , privind realizarea proiectului .
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, art. 24, 25 şi 29 şi ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ  

“Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 din H.G. nr. 445/2009 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 zile de la data înregistrării acestei la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.
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