
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr.  9208 din  11.12.2017

Ca urmare a solicitării depuse de către SC CTP INVEST BUCHAREST SRL cu sediul în comuna Dragomirești Vale, sat Dragomirești Deal, Tarla 76-78, Clădirea B, parter, Biroul nr. 2, județul Ilfov, pentru proiectul „Construire hală (BUW 16.2) P+1E, anexe tehnice, drumuri, platforme betonate, parcaje, utilități, împrejmuire teren“, propus a fi realizat în comuna Bolintin Deal, satul Bolintin Deal, cod poștal 087015, str. DC 147, județul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 9208 din data de 16.11.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, A.P.M. Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.12.2017, că proiectul „Construire hală (BUW 16.2) P+1E, anexe tehnice, drumuri, platforme betonate, parcaje, utilități, împrejmuire teren“, propus a fi realizat în comuna Bolintin Deal, satul Bolintin Deal, cod poștal 087015, str. DC 147, județul Giurgiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.

 Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, lit. b); 

1. Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului   

Pe terenul în S totală = 21280 mp, situat în zona Parcului Industrial Bolintin-Deal, se propune construirea unei hale noi de depozitare și birouri BUW 16.2 ce va fi împărțită în subunități pentru diferiți chiriași. Se vor construi platforme de trafic greu și parcaje pentru autoturisme, se vor amenaja spații verzi și se va realiza extinderea rețelelor din incintă, adecvate construcției noi. 

Clădirea are funcţiunea principală de depozit de produse generale, depozitate pe rafturi metalice. În cadrul acesteia se vor depozita: produse non-alimentare- textile, obiecte de mobilier, feronerie, aparatură electrică și electrocasnică ambalate în folie sau cutii de carton, păstrate pe paleți din lemn, depozitați pe rafturi metalice.

Accesul în incinta construcției se va face de pe autostrada A1 din drumul asfaltat pe  latura de Est a terenului.
Din punct de vedere funcțional, hala va cuprinde două funcțiuni majore:

 - funcțiunea  de depozitare – climat ambiental;

 - funcțiunea birouri, socială și spații tehnice.

Hala cuprinde zona de primire materie primă, zona de depozitare și livrare.

Spațiile tehnice sunt: camere ACS, camere Tablou electric general, camere CSI, camere server, camere centrală termică.

Zona socială va avea în componență: grupuri sanitare și vestiare pe sexe, oficiu pentru personal, sală de mese, birouri și săli de ședințe.

Construcția - hală de depozitare și birouri BUW 16.2 - este formată din 19 travee de 12,00 m și 4 deschideri de 24,00 m. Construcția este împărțită în 2 tronsoane/unități.

Regimul de înălțime este Parter +1E parțial (mezanin).

· Alimentarea cu energie electrică se va face din rețeaua locală, printr-un post de transformare care va fi amplasat în incintă. 

· Alimentarea cu apă  a clădirii se va asigura prin intermediul a trei puțuri forate, amplasate conform planului de situație al terenului.

· Alimentarea cu gaz se va realiza din rețeaua publica de gaz existentă.

Din cadrul obiectivului apele uzate se vor evacua astfel: 

· Apele uzate menajere vor fi trecute printr-o  stație de epurare ape uzate menajere, iar apoi deversate la bazinul de retenție.

· Apele de pe platformele exterioare se vor colecta prin intermediul colectorilor stradali, se vor trece prin două separatoare de hidrocarburi având un debit de 600 l/s și by-pass, și mai apoi se vor deversa în bazinele de retenție a apelor pluviale cu capacitatea de 3000 mc. Pentru evacuarea apei pluviale se vor monta două pompe submersibile având un debit total de 100 l/s din bazinul de retenție.

· Din bazinul de retenție, apele convențional curate se vor evacua pompat în canalul deschis ANIF CA2, adiacent laturii pe latura de sud-vest a incintei.
· Asigurarea necesarului de apă pentru instalația de sprinklere se face de la o rezervă de apă intangibilă.

· Deșeurile menajere vor fi colectate selectiv, pe categorii de deșeuri, depozitate în europubele și containere într-un spațiu special amenajat, de unde vor fi ridicate de către unitățile specializate în vederea evacuării la groapa de gunoi sau comercializării acestora.
b) proiectul  nu se cumulează cu alte proiecte;

c) proiectul nu presupune utilizarea resurselor naturale;

d) evacuarea deşeurilor se va face prin colectare selectivă în pubele, depozitare temporară a acestora, apoi preluarea acestora de către operatori autorizaţi din zonă;

e) proiectul presupune emisii poluante şi zgomot  în perioada de realizare a proiectului;

f) proiectul nu presupune risc de accident.

2. Localizarea proiectului

2.1. terenul este situat în intravilanul localității Bolintin Deal, având folosința actuală de teren intravilan curți-construcții, cu folosința propusă pentru construire, așa cum reiese din certificatul de urbanism nr. 150/03.11.2017 eliberat de Primăria comunei Bolintin Deal, județul Giurgiu; Amplasamentul ales corespunde necesităților generate de funcțiunea propusă.

2.2. în zonă nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului se concretizează prin faptul că:

a) zonele umede – obiectivul nu este amplasat în zone umede;

b) zonele costiere – obiectivul nu este amplasat în zone costiere;

c) zonele montane şi cele împădurite – obiectivul nu este amplasat în zone montane şi împădurite;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III- a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potenţial

a) proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

b) proiectul nu are impact transfrontalier;

c) mărimea şi complexitatea impactului generate de proiect-conform listei de control impactul este minim şi local;

d) probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului generate de proiect-nu este cazul.

     II. Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată – decizia etapei de evaluare iniţială nr. 9208/24.11.2017; proiectul nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în Bolintin Deal, satul Bolintin Deal, cod poștal 087015, str. DC 147, județul Giurgiu.

Pe parcursul derulării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului publicul interesat de proiectul propus a fost informat despre solicitarea acordului de mediu, după cum urmează:

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	S.C. CTP INVEST BUCHAREST S.R.L. - titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 24.11.2017


	- primăria comunei Bolintin Deal din data de 27.11.2017

- dovada anunțului public pentru ziarul „Jurnal Giurgiuvean” din data de 28.11.2017
	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


· Condiţiile de realizare a proiectului:

· Protecția calității apelor:

· alimentarea cu apă rece a clădirii se va asigura prin intermediul a trei puțuri forate, amplasate conform planului de situație al terenului, la parametrii de debit și presiune; 

· apele menajere - în reţeaua de canalizare exterioară a apelor uzate menajere, apoi în stația de epurare și apoi pompate în rețeaua exterioară de evacuare a apelor pluviale; debitul total al apelor uzate menajere este de 12 mc/zi; debitul stației de epurare va fi între 6-12.0 mc/zi;
· apele pluviale de pe acoperișul obiectivului (ape pluviale curate) – vor fi colectate cu ajutorul unor receptori de terasă cu parafrunzar, un sistem de colectare tip DYKA și dirijate gravitațional către rețeaua exterioară de colectare a apelor pluviale;  

· apele de pe platformele exterioare se vor colecta prin intermediul colectorilor stradali, se vor trece prin două separatoare de hidrocarburi având un debit de 600 l/s și by-pass, și mai apoi se vor deversa în bazinele de retenție a apelor pluviale cu capacitatea de 3000 mc;
· pentru evacuarea apei pluviale se vor monta două pompe submersibile având un debit total de 100 l/s din bazinul de retenție;

· Din bazinul de retenție, apele convențional curate se vor evacua pompat în canalul deschis ANIF CA2, adiacent laturii pe latura de sud-vest a incintei;
· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane.

· Protecţia calităţii aerului:                                                                                                                                                    

· sursele de emisie a poluanților atmosferici specifice proiectului studiat sunt surse la sol, deschise (cele care implică manevrarea materialelor de construcții) și mobile (utilaje și autocamioane). Toate aceste categorii de surse sunt nedirijate, fiind considerate surse de suprafață;

· se apreciază că prin folosirea de utilaje aflate în stare bună de funcționare, respectarea tehnologiei de lucru propusă în proiect și legislația în domeniu, impactul asupra factorului de mediu aer va fi nesemnificativ;

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata construcţiilor;

· materialele de construcţie pulverulente se vor manipula astfel încât să reducă la minim nivelul de particule ce pot fi antrenate de curenţii atmosferici;

· măsurile luate pentru diminuarea poluării sunt în principal cele legate de buna funcționare a motoarelor utilajelor și autovehiculelor folosite;

· se vor respecta legislația calității  aerului ambiental în orice condiţii atmosferice; 

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

· Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· sursele de zgomot pot fi reprezentate de utilajele de șantier, dar care nu produc vibrații semnificative. Nivelul de zgomot este variabil, până în jurul valorii de maxim 90 dB (A);

· pentru evitarea stărilor de disconfort generate de utilajele folosite în șantier, se v-a avea în vedere ca acestea să îndeplinească normele de poluare impuse de normative. Acționarea utilajelor se va face cu prudență pentru a evita vârfurile de nivel de zgomot;
· sursele de zgomot din cadrul investiţiei vor fi reprezentate prin: activităţi de descărcare – încărcare produse;

· în zona de amplasament a investiţiei nu se află areale cu caracter protejat. Sursele de poluare sonora funcționează numai ziua;

· pentru evitarea stărilor de disconfort generate de utilajele folosite în șantier, se v-a avea în vedere ca acestea să îndeplinească normele de poluare impuse de normative;
·  acționarea utilajelor se va face cu prudență pentru a evita vârfurile de nivel de zgomot;
· respectarea prevederilor STAS 10009-88 privind protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

· respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației.

· Protecţia solului şi subsolului:

· se va evita impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele şi mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor;

· asupra factorului de mediu sol se răsfrâng direct sau indirect efectele poluării celorlalți factori de mediu, modificându-i compoziția și proprietățile bio-fizico-chimice inițiale, îngreunând ritmul de regenerare al acestuia; 

· sursele de poluare a solului pot fi reprezentate de: 

· depozitarea necorespunzătoare a materialelor de construcții;

· deșeurile menajere depozitate în locuri necorespunzătoare (altele decât cele special amenajate în acest sens);

· utilajele folosite în cadrul șantierului, în condițiile reparării sau alimentării cu combustibil în alte locuri decât cele special amenajate pentru realizarea acestor operațiuni;

· totodată, în cadrul organizării de șantier se vor folosi utilaje în stare bună de funcționare. Alimentarea acestora cu combustibil, staționarea în cadrul șantierului sau eventualele verificări și reparații, se vor realiza într-un spațiu special amenajat;

· materialele de construcții vor fi depozitate atât pe platforme betonate, cât și în containere amplasate pe platforme betonate, ce vor fi împrejmuite cu gard din plasă de sârmă;

· pentru platforma de parcare este prevăzut separator de hidrocarburi;

· materialele de construcții vor fi depozitate atât pe platforme betonate, cât și în containere amplasate pe platforme betonate, ce vor fi împrejmuite cu gard din plasă de sârmă;

· urmare a soluțiilor tehnice prevăzute în cadrul organizării de șantier referitoare la măsurile adoptate privind protejarea factorului de mediu solul, se apreciază că nu vor fi poluări ale factorilor de mediu care să afecteze solul și subsolul zonei. De asemenea, nu se vor produce modificări în calitatea și structura acestuia;

· suplimentar, prin grija constructorului se va avea în vedere ca deșeurile rezultate în timpul desfășurării lucrărilor să fie depozitate în locuri corespunzătoare, astfel încât să poată fi evacuate de serviciul de salubritate din zonă;

· De asemenea, măsurile ce se vor aplica, vor avea drept scop eliminarea oricărei surse potențial poluatoare ce ar putea afecta calitatea solului.

· Depozitarea deșeurilor:
· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în spaţii special amenajate şi echipate corespunzător;

· deșeurile rezultate: deșeuri menajere rezultate din activitatea zilnică și deșeuri rezultate din activitățile desfășurate în cadrul organizării de șantier: depozitarea lor temporară pe amplasamentul unde se realizează demolarea, de unde vor fi preluate de firme specializate cu care titularul are încheiat contract.

· Protecţia biodiversităţii: nu este cazul.

· organizarea de șantier:

· prin grija executantului se vor adopta următoarele măsuri:

· se va asigura împrejmuirea obiectivului pe durata construcției, precum și protejarea cu plase împotriva răspândirii prafului până la finisarea finală;

· lucrările de organizare de șantier (barăci pentru constructori, platforme de depozitare, racorduri provizorii pentru utilități) se amplasează în incinta proprie, în zona neafectată de lucrările de execuție – în partea de SE;

· amplasamentul organizării de șantier este liber de rețele subterane;

· principalele utilități(racord apă, electric) sunt realizate din rețelele de incintă ale beneficiarului;

· se vor folosi toalete ecologice  și vestiare  amenajate în containere;

· utilajele folosite vor fi în stare bună de funcționare, cu revizia tehnică în termen, iar alimentarea cu combustibil, eventualele reparații precum și parcarea acestora în afara programului de lucru se vor face în incinta proprietății;

· prefabricatele vor fi transportate cu trailere, iar transportul pe verticală al materialelor se face cu automacarale de 20 tone cu braț telescopic;

· pentru menținerea curățeniei pe drumul de acces, beneficiarul va realiza balastarea ultimului tronson neasfaltat, precum și a întregii platforme afectate de lucrările de execuție;

· depozitarea materialelor de construcție se face pe platforme betonate;

· se vor amenaja spații ce au ca destinație depozitarea temporară a deșeurilor rezultate în timpul realizării construcțiilor, în conformitate cu OUG 78/2000 privind regimul deșeurilor; acestea vor fi transportate și depozitate pe bază de contract cu o firmă specializată;

· la executarea lucrărilor se vor respecta normele în vigoare sanitare, PSI, de protecție a muncii și de gospodărire a apelor și deșeurilor. 

· lucrări de refacere a amplasamentului:

· după finalizarea investiției, terenul afectat de lucrările ce se vor realiza va fi refăcut și adus la starea inițială; 

· în urma amenajării terenului vor rezulta spații verzi din plantări iarbă în proporție de 20%;

· resturile de materiale de construcții vor fi evacuate de către o firmă de salubritate pe baza contractului existent;

· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale.
· Alte condiţii:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la celelalte instituţii abilitate;

· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate; 

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa Garda Națională de Mediu Comisariatul General – Serviciul Comisariatului Județean Giurgiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010.
În conformitate cu prevederile art. 24, 25 şi 29 ale H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:

,,Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.

