
PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                        Nr. 8705 din  12.12.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către PRIMARIA ORASULUI BOLINTIN VALE, jud. Giurgiu, pentru proiectul „Sistem de alimentare cu apă în localitățile Malu Spart și Suseni, oraș Bolintin Vale, jud Giurgiu”,  ce urmează a se amplasa în oraș Bolintin vale, satele Malu Spart, Suseni, cod poștal 085100, judeţul Giurgiu, înregistrată la A.P.M. Giurgiu cu nr. 8705 din data de 30.10.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, APM Giurgiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.12.2017, că proiectul „Sistem de alimentare cu apă în localitățile Malu Spart și Suseni, oraș Bolintin Vale, jud. Giurgiu,, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate conform deciziei din etapa de evaluare iniţială.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 b; 

1. Caracteristicile proiectului

a) mărimea proiectului-pentru alimentarea cu apa a populatiei din localitatea Malu Spart - Suseni este necesara asigurarea debitului la sursa de 15 l/s, conform breviarului de calcul al debitelor. Pentru aceasta, se propune conform Studiului Hidrogeologic preliminar, executia a 3 foraje de mare adancimea de 190-200 m fiecare. Forajul F1 va fi amplasat in cadrul gospodariei de apa, iar forajul F2 se va amplasa la o distanta de aproximativ 225 m de F1 iar forajul F3 se va amplasa la o distanta de aproximativ 210 m de F2. Puturile vor capta acviferul cantonat complexul acvifer de adancime, Stratele de Fratesti, orizonturile A si B.Pentru evitarea interferarii puturilor intre ele, acestea au fost prevazute a fi executate la o distanta de peste 200 m intre ele. Zona de protectie sanitara a fost instituita prin ingradirea acesteia cu gard din plasa de sarma pe rama metalica cu contraforti din profile metalice, cuzineti turnati pe santier si stalpi prefabricati

Gospodaria de apa

I) Sistem de clorinare

Malu Spart-Suseni Sistemul de clorinare este compus din:
· pompa dozatoare cu membrana si comanda electronica;

· contor cu impulsuri pentru comanda pompei dozatoare;

· 2 rezervoare de cate 200 litri fiecare pentru stocare solutie hipoclorit executate din PE.
II) Rezervoare inmagazinare

Malu Spart-Suseni Apa va fi inmagazinata in doua rezervoare metalice, supraterane avand capacitatea maxima utila de 354 mc fiecare, ce vor fi amplasate in cadrul gospodariei de apa pe o platforma de beton.
III) Statii pompare apa. Malu Spart-Suseni
Statia de pompare apa potabila si incendiu este echipata cu un grup de pompare cu aspiratie normala, cu pompe centrifuge de inalta presiune montate in paralel, dispuse vertical. Fiecare pompa dispune de un convertizor de frecventa integrat, cu racipe cu aer. Statia de pompare va fi amplasata intr-un container. 

IV) Amenajari diverse Pentru asigurarea zonei de protectie sanitara suprafata aferenta gospodariei de apa a fost imprejmuita cu un gard din plasa de sarma pe rama metalica cu contraforti din profile metalice. In cadrul gospodariei de apa va fi realizata o alee principala spre container si pana la rezervorul de inmagazinare a apei.  Va fi instalat si 1 stalp de iluminat public ce va asigura iluminatul necesar pentru desfasurarea activitatilor specifice de intretinere, verificare si reparatii in cadrul gospodariei de apa.
1. Retea de distributie


Pentru alimentarea cu apa potabila a locuitorilor si a operatorilor economici ce isi desfasoara activitatea in localitatile Malu Spart si Suseni, judetul Giurgiu, se propun lucrari care sa asigure apa potabila la cantitatea si calitatea necesara acestora.

La stabilirea debitului de dimensionare a realizarii retelei de distributie apa si a configuratiei generale, a acesteia s-au avut in vedere:

· consumatorii, institutiile socio-culturale si economice;

· populatia aflata pe strazile de distributie a apei potabile;

· configuratia terenului.

Malu Spart-Suseni
Debitul luat in considerare pentru dimensionarea retelei de distributie apa pentru localitatile Malu Spart-Suseni este de QII D =  99.8 mc/h=27.7 l/s.

Debitul de verificare al retelei in caz de incendiu este QII V =  108.2 mc/h=30.1 l/s.

Pentru alimentarea cu apa potabila a locuitorilor din Malu Spart-Suseni se propune o retea de distributie, cu conducte din materiale performante din PEID, PE 100, PN 6, SDR 27.6 avand o lungime de 24,843 ml, iar aductiunile insumeaza 567 ml.

Inainte de inceperea executiei se vor realiza sondaje din 50 in 50 m pentru identificarea traseului retelelor existente de telefoane, cabluri electrice, in prezenta detinatorilor acestora.
Inainte de astuparea santului se va executa proba de presiune Pp = 1,5*Pn . De asemenea inainte de punerea in functiune a tronsonului se va face spalarea si dezinfectia conductei cu solutie de hipoclorit de sodiu ca agent de dezinfectie conform standardelor sanitare.


Dupa terminarea lucrarilor sistemul rutier afectat se va reface la starea initiala.


Pentru racordarea populatiei din localitatile  Malu Spart si Suseni se vor realiza 1017 de bransamente de 32 mm pana la limita de proprietate conform detaliu prezentat in partile desenate. 


La baza proiectarii au stat datele de tema transmise de beneficiar, ridicarile topografice pe suport STEREO 70, studiul geotehnic si hidrogeologic preliminar (pentru sursa – puturi forate).

2. Bransamente

Pe traseul conductelor de alimentare cu apa se vor executa 1017 bransamente din teava PEID,  SDR 17,6 De 32x1,9 mm.Pozitiile bransamentelor se vor definitiva pe teren de catre investitor impreuna cu reprezentatii societatii ce va exploata viitoarea reteaua de alimentare de apa si cu proprietarii de terenuri si se vor comunica antreprenorului pentru executie.

Bransamentele prevazute se compun din:

· procurare si punere in opera priza universala cu colier de siguranta;

· procurare si montare vana din fonta cu sertar montaj iesire PE De 32 mm, tija de manevra si tub de protectie, capac de ghidare a tijei de manevra si a cutiei de protectie;

· procurare teava si piese de legatura, inchideri inclusiv pierderi tehnologice;

Conductele de bransament se pozeaza in aceeasi tehnologie folosita la conducta de serviciu cu urmatoarele particularitati:

· saua de bransament din capatul amonte are cota axului identica cu cea a conductei secundare in punctul de bransare;

· capatul aval (situat la limita de proprietate pentru care se executa bransamentul) este prevazut a se poza cu cota generatoarei superioare la adancimea de 1.10 m de la cota trotuarului.

b) proiectul nu se cumulează cu alte proiecte;

c) proiectul nu presupune utilizarea resurselor naturale;

d) proiectul presupune generarea de deşeuri menajere; 
e) proiectul nu presupune risc de accident.
2. Localizarea proiectului

2.1.terenul este pe domeniul public al orașului Bolintin Vale, administrat de Consiliul Local al orașului Bolintin Vale, aflat în jud. Giurgiu;
2.2. în zonă nu există o abundenţă a resurselor naturale şi nu este cazul capacităţii regenerative a acestora;

2.3.capacitatea de absorbţie a mediului se concretizează prin faptul că:

a) proiectul nu se află în zone umede, costiere sau montane;

b) proiectul se află în parcuri şi rezervaţii naturale- Situl NATURA 2000 Padurea Bolintin, codul sitului ROSCI0138; 

c) proiectul se află în arii clasificate sau zone protejate- Situl NATURA 2000 Padurea Bolintin, codul sitului ROSCI0138.
Prezenta si efectivele/suprafetele acoperite de specii si habitate de interes comunitar in zona proiectului 

91M0 - Paduri balcano-panonice de cer si gorun; 

91Y0 - Paduri dacice de stejar si carpen; 

92A0 - Zavoaie cu Salix alba si Populus alba

Tipuri de habitate:specii de amfibieni si reptile : 1 188 - Bombina bombina (Buhai de balta cu burta rosie).Suprafete ROSCI0138 Padurea Bolintin-Judetul Giurgiu: Bolintin-Vale (21%), Crevedia Mare (26%), Găiseni (37%), Vânătorii Mici (6%).
d) proiectul nu se află în arii în care standardele de calitate a mediului să fi fost depăşite, proiectul se află în zone de protecţie specială, ca cele desemnate de OUG nr. 57/2007, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000,  dar nu și în zone de protecţie instituite conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulteriore şi HG nr. 930/2005; proiectul nu se află în arii dens populate;

e) proiectul nu se află în peisaje cu semnificaţie istorică, culturală sau arheologică.

3. Caracteristicile impactului potenţial
     a)  proiectul nu este extins ca arie geografică şi nu afectează un număr mare de persoane;

     b)  proiectul nu are impact transfrontier;

     c)  mărimea şi complexitatea impactului generate de proiect-conform listei de control impactul este minim şi local;

     d)  probabilitatea impactului generat de proiect - conform listei de control, nu există un impact negativ;

     e)  durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului generate de proiect-nu este cazul.

II. Motivele care au stat la baza etapei de evaluare adecvată –decizia etapei de evaluare iniţială nr.8705/10.11.2017; proiectul intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în situl NATURA 2000 Padurea Bolintin, codul sitului ROSCI0138.
Nu este necesară solicitarea studiului de evaluare adecvată din următoarele considerente:

· distanța dintre amplasamentul proiectului și aria naturală protejată  este la limita Parcului Natural Comana și a siturilor Natura 2000 ROSCI 0138 Pădurea Bolintin;

· proiectul include acțiuni de construcție funcționare și dezafectare care nu duc la modificări fizice în aria naturala protejată - acest aspect  nu are impact semnificativ;

· proiectul implică utilizarea, stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanțe care ar putea afecta speciile și habitatele de interes comunitar, acest aspect  nu are impact semnificativ;

	Etapa din procedura de reglementare
	A.P.M. Giurgiu
	PRIMARIA BOLINTIN VALE titular proiect
	Participări ale publicului în procedura derulată

	Solicitare acord de mediu


	Afişare pe pagina web în data de 10.11.2017

	Ziarul Giurgiuveanul” din 16.11.2017 și afişare la sediul Primăriei Bolintin Vale din data de 16.11.2017

	Nu s-au înregistrat contestaţii din partea publicului şi nu s-au înregistrat solicitări privind consultarea documentaţiei.


Protecția calității apelor

· proiectul presupune utilizarea apei;
· se propune ca dotare un dop de ciment care să prevină eventualele infiltrări ale apei meteorice în acviferele de adâncime sau comunicarea apelor dintr-un nivel acvifer supreior, cu cele din complexul acvifer de mare adâncime;
· se interzice evacuarea deşeurilor în apele de suprafaţă sau subterane;

· respectarea prevederilor HG nr. 351/2005 cu modificările și completările ulterioare; HG nr. 188/2002-pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate -NTPA /002/2002.
Protecţia calităţii aerului:

· se vor lua măsuri de reducere a nivelului de praf pe durata investiției sau a scăpărilor de clor gazos în aer provenit de la instalația de clorinare pe durata funcționării;
· la instalația de clorinare se va utiliza un detector de clor cu aer cu un senzor pentru avertizare în cazul scăpărilor accidentale de clor în aer; la apariția unei astfel de avarii, echipamentul de detectare care declanșează pornirea ventilatorului de aerisire a camerei instalației și semnalizarea de avertizare;

· pe timpul realizării obiectivului, sursele de poluare a aerului vor fi utilajele folosite. 
· se vor respecta legislația calității aerului ambiental în orice condiţii atmosferice, 
· respectarea prevederilor STAS 12574-87 privind condiţiile de calitate a aerului în zonele protejate;

· respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.
Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

· se vor folosi utilaje cât mai silenţioase în vederea diminuării zgomotului şi vibraţiilor produse;

· respectarea prevederilor Ord nr. 119/2014 pentru aprobarea normelor de igienă și sănătate publică;

Protecţia solului şi subsolului:

In timpul execuţiei lucrărilor  vor rezulta mai multe categorii de deşeuri: 

Tipuri de deseuri generate:

· deseurile asimilabile cu cele menajere

· deseuri de constructii (pamant, beton, asfalt, etc)

· deseuri reciclabile (fier, etc)

Deşeurile de asfalt, betoane, moloz se vor refolosi pe măsura posibilităţilor de executant, iar cele nerecuperabile vor fi colectate şi transportate în zona indicată de beneficiar. 

Materialele auxiliare folosite (panouri de cofraj, sprijiniri, podeţe metalice, etc.), reprezintă obiecte de inventar recuperabile de către executant. Capetele de ţeavă de PEID vor fi colectate şi transportate la organizarea de şantier, unde vor fi sortate în vederea refolosirii lor.  În activitatea de exploatare (fluxul tehnologic) nu există riscul poluării mediului cu deşeuri, acestea fiind practic inexistente.

Refacerea carosabilului si a trotuarele se executa astfel incat sa se aduca la starea initiala.

La terminarea lucrarilor (pe tronsoane), terasamentele suplimentare si deseurile se aduna in gramezi (cu buldozer cu pneuri), se incarca in mijloc de transport auto si se transporta la locul indicat de investitor.

Deșeurile asimilabile cu cele menajere produse in cadrul organizarii de santier sau in perioada operationala vor fi  colectate intr-un container special, transportate si eliminate in mod similar cu cele produse in gospodarii de catre operatorul de salubritate din localitatile Malu Spart si Suseni.

· se va evita impurificarea solului cu produse petroliere rezultate de la utilajele şi mijloacele de transport utilizate pentru executarea lucrărilor; 

· se va implementa colectarea selectivă a deşeurilor, se vor realiza puncte special                      amenajate în vederea colectării şi depozitării temporare a deşeurilor;

· se interzice depozitarea deşeurilor pe amplasamente neautorizate;

· zonele de depozitare vor fi clar marcate si semnalizate, iar recipientele (pubele, containere, etc.) vor fi inscripționate;

· deșeurile vor fi colectate controlat, în funcție de tipul acestora, în recipiente/spatii corespunzătoare, suprafețe betonate, până la valorificare/eliminate prin firme autorizate;

· în cazul în care vor rezulta deșeuri recuperabile (sticlă, hârtie/carton, ambalaje PET, material plastic, metal, etc), acestea se vor gestiona conform Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor:

Se vor respecta H.G. nr. 856/2002 privind evidenta gestiunii deșeurilor si pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase.  

Protecția biodiversității

· respectarea legislației în vigoare privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; 
· respectarea prevederilor din Planul de management al sitului Natura 2000-ROSCI0138 Pădurea Bolintin.
Organizarea de șantier  
Proiectul de organizare santier va fi intocmit inainte de inceperea executiei si va sta la baza autorizatiei de construire. Din punct de vedere al protectiei mediului, aceasta se va face utilizand un spatiu minim, incat impactul asupra mediului sa fie minim. 

Organizarea de santier nu necesita realizarea racordurilor de alimentare cu energie electrică, apă, gaze,  canalizare, comunicaţii de voce şi date.

In imediata apropiere, in zona lucrarii, trebuie montate un numar de module pentru birouri (constructori si diriginte) si pentru depozitarea utilajelor, sculelor si materialelor folosite. 

Depozitarea terasamentelor si a materialelor necesare se va face organizat, astfel incat sa nu se intrerupa circulatia pe strada asigurandu-se cel putin o banda de circulatie auto, trotuarele putand fi ocupate partial cu terasamente de la transee si materialele rezultate din carosabil.

Executia lucrarilor se va incepe numai dupa completa organizare a santierului si a aprovizionarii cu materialele necesare, astfel incat santurile sa ramana deschise un minim de timp necesar.

Pentru aceasta investitie nu sunt necesare demolari de constructii sau executarea de cai de comunicatii provizorii.

Organizarea de santier se materializeaza la nivel conceptual in cadrul proiectului de organizare de santier. Acesta trateaza organizarea de santier in ansamblu, tinand seama de specificul, volumul, natura, valoarea si durata lucrarilor de constructii montaj, aferente obiectivului de investitie sau obiectului de constructie ce urmeaza a fi executat.

Amplasarea santierului va fi evidentiata prin montarea unui panou general. Santierul va functiona pe baza unui Regulament de ordine interioară, a unui Plan de circulatie in santier, a unui Plan de actiune in situatii de urgenta si a unui Grafic de executie a lucrarilor.

Lucrări de refacere a amplasamentului. 

Derularea lucrarilor de executie nu va afecta curatenia la punctele de lucru si in afara acestora, executantul avand obligatia de a prevedea masuri speciale in acest sens (acorduri cu institutiile in drept pentru transportul si depozitarea in locuri special amenajate a deseurilor, pamanturilor excedentare, etc.) De asemenea, cade in sarcina executantului ca la finalizarea lucrarilor, suprafetele de teren afectate de lucrari sa fie refacute la starea initiala, tinand cont de situatia existenta la inceputul lucrarilor (carosabil, trotuare, spatii verzi). Managementul situatiilor de urgenta se refera la masuri preventive, operative (interventii) si masuri de reabilitare. In cazul proiectului, poluari accidentale se pot produce in cazul unor scurgeri de hidrocarburi de la utilajele si masinile utilizate, a pierderii de carburant. Masurile preventive vizeaza limitarea riscului de producere a poluarii prin utilizarea unor echipamente si masini in buna stare de functionare, respectarea reviziilor si solicitarea la capacitatea proiectata. Masurile operative constau intr-o actiune rapida, pentru stoparea scurgerilor si impiedicarea acestora de a ajunge in contact cu solul. In acest caz, solul va trebui decopertat pe suprafata infestata (usor de determinat in cazul hidrocarburilor prin mijloace organoleptice) si colectat  intr-un recipient inchis. Se va respecta Planul de actiune in situatii de urgenta si va fi informat APM Giurgiu. Masurile de reabilitare sunt masuri complexe, in cazul in care poluarea se extinde si nu s-au luat masurile de interventie imediata. Aceasta este o situatie a carei eventualitate de producere este minima.
Alte condiţii:
· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare şi a actelor normative ce vor apărea ulterior eliberării prezentei;

· respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare obţinute de la                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
· să permită accesul reprezentanţilor autorităţii de mediu în incinta obiectivului şi să pună la dispoziţia acestora toate documentele clarificatoare privind protecţia mediului;

· deşeurile generate pe amplasament în timpul realizării investiţiei se vor colecta şi vor fi gestionate de unităţi abilitate;

· este interzisă incinerarea deşeurilor şi evacuarea acestora direct pe sol, în cursurile de suprafaţă, în subteran şi în sistemele de canalizare;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu când apar elemente noi neprecizate în documentaţie în vederea revizuirii prezentului act;

· anunţarea A.P.M. Giurgiu în maxim două ore în cazul când apar situaţii deosebite care ar putea să afecteze mediul înconjurător;
· la finalizarea investiţiei se vor reface spaţiile afectate prin realizarea proiectului şi se vor reda circuitului economic, inclusiv căile rutiere şi pietonale;  
· respectarea prevederilor H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· la finalizarea proiectului se va anunţa GNM Serviciul Comisariatul Județean Giurgiu  în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării condiţiilor din decizia etapei de încadrare, conform prevederilor art. 49, alin. (3) din Ord. 135/2010; 
· se va solicita la APM Giurgiu autorizație de mediu pentru activitatea ,,captarea, tratarea și distribuția apei,,

În conformitate cu prevederile art. 24, 25 şi 29 ale H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului:

,,Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute la art. 2 lit. e), considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 24 au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei menţionate la art. 24 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzute la alin. (1) şi (2) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă”.


