Anunţ public
privind dezbaterea publică

APM Giurgiu anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul “Amenajare iaz piscicol prin extracție de agregate minerale” propus a fi realizat în com. Colibași, titular SC BILFLOR TRANS SRL                                                                                               
Tipul deciziei posibil luate de A.P.M. Giurgiu poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

Raportul poate fi consultat la sediul A.P.M. Giurgiu, din Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, jud. Giurgiu și la sediul SC BILFLOR TRANS SRL , cu sediul în Giurgiu, str. Plevnei, nr. 9, cam. 2, jud. Giurgiu București, str. Piața Charles de Gaulle, nr. 15, et. 2, sector 1, în zilele de luni-joi, între orele 9,00–14,30 și vineri, între orele 9,00-12,00.

Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro. 
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul Primăriei comunei Colibași, jud. Giurgiu, în data de 09.12.2019, începând cu orele 12,00.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul A.P.M. Giurgiu, din Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, jud. Giurgiu, până la data de 09.12.2019 (data dezbaterii publice).
Data afișării anunțului pe site 05.11.2019
