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Îndrumar privind 
realizarea studiului de evaluare a impactului asupra mediului 
pentru proiectul

„Amenajare bazin piscicol sportiv și agrement prin exploatarea agregatelor minerale în perimetrul Grădinari III, Comuna Grădinari, Județul Giurgiu”, propus a fi amplasat în județul Giurgiu , Comuna Grădinari, aparţinând SC EURO CONSTRUCT TRADING 98 SRL.
In vederea evaluării impactului asupra mediului aveți obligația întocmirii raportului privind impactul asupra mediului in conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa 4 si Ord. 863/2002 privind aprobarea ghidurilor metodologice aplicabile etapelor procedurii-cadru de evaluare a impactului asupra tratării in acesta, in mod deosebit a următoarelor aspecte:

- Descrierea proiectului, incluzând:

* descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect

*estimarea pe tipuri și cantități a deșeurilor preconizate

*estimarea emisiilor (poluare în apă)

*estimarea emisiilor (poluare în aer)

*estimarea emisiilor (poluare sol/subsol)

*estimarea emisiilor (zgomot, vibrații)

-Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect a cerințelor de amenajare și utilizare a terenului in timpul fazelor de construcție, funcționare, închidere, post închidere, inclusiv organizarea de șantier;

-Descrierea aspectelor de mediu posibil a fi afectate în mod semnificativ de proiectul propus, în special a populației, biodiversității (floră, faună), solului/subsolului, apei, aerului/factorilor climatici, bunurilor materiale inclusiv patrimoniul arhitectural și arheologic, peisajul, interconexiunile dintre factorii de mai sus.
-Utilizarea resurselor naturale, în special a terenurilor, a solului, apei și a biodiversității, având în vedere pe cât posibil disponibilitatea durabilă a acestor resurse
- Impactul generat de realizarea proiectului, inclusiv al organizării de șantier, asupra:

- apelor subterane și de suprafață: condițiile hidrogeologice ale  amplasamentului, starea apelor subterane și de suprafață din zonă,identificarea surselor de poluare, prognozarea impactului, masuri de diminuare a impactului și efectul implementării acestora, masuri de prevenire a poluărilor accidentale;

- aerului: caracterizarea din punct de vedere climatic și meteorologic, nivelul de poluare a aerului din zonă, surse și poluanți generați ca urmare a realizării proiectului, prognozarea poluării aerului, masuri de diminuare a impactului;

- solului și subsolului: caracterizarea zonei din punct de vedere geomorfologic și geologic, calitatea solului/subsolului in zonă, surse de poluare,prognozarea impactului și masuri de diminuare, inclusiv efectul implementării;

- biodiversității — informații despre biotopurile de pe amplasament, flora și fauna locala, surse de poluare, analiza impactului și masuri de diminuare;

- mediului social și economic, inclusiv asupra condițiilor de viață ale locuitorilor din zona, masuri de diminuare a impactului;

- peisajului, condițiilor culturale, patrimoniului cultural, inclusiv masurile de reducere a impactului;

- impactul zgomotului vibrațiilor asupra mediului și masuri de reducere, acolo unde este cazul;

- gestiunea deșeurilor rezultate, managementul deșeurilor, depozitarea temporară, valorificarea, eliminarea finala a acestora;

- situații de risc (ex. riscuri naturale, accidente potențiale — analiza de risc) și masuri de prevenire a accidentelor;

- aspecte privind monitorizarea mediului/factori de mediu, periodicitate, parametrii și amplasament ales pentru monitorizare;

- impact potențial al proiectului asupra condițiilor de viață ale locuitorilor din zonă,public posibil nemulțumit de existența proiectului;

- efect cumulativ pe factori de mediu — impact direct, indirect și cumulat cu al celorlalte activități existente in zonă;

- analiza alternativelor avute in vedere pentru realizarea proiectului, inclusiv motivele/ criteriile pe baza cărora s-a ales această alternativă;

- indicarea dificultăților întâmpinate de titular in timpul efectuării evaluării impactului asupra mediului;

- rezumat fără caracter tehnic.
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