
Propunerea aspectelor de mediu care ar trebui analizate în Raportul privind impactul asupra mediului pentru proiectul Construire instalație biogaz în vederea producerii de energie din surse regenerabile


Pentru identificarea  efectelor semnificative asupra mediului  care pot rezulta din implementarea proiectului, se propune analizarea următoarelor aspecte, pe baza cărora să se identifice semnificația impactului din punct de vedere al magnitudinii acestuia precum și a sensitivității receptorilor.
  
· [bookmark: _GoBack]descrierea proiectului incluzând descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect, a cerinţelor de amenajare şi utilizare a terenului în timpul etapelor de construcţie, funcţionare, dezafectare (suprafeţe ocupate definitiv şi temporar pe perioada implementării proiectului şi ulterior a funcţionării, precum şi categoria de folosinţă a acestor suprafeţe);
·  prezentarea tuturor lucrărilor şi a soluţiilor tehnologice ce urmează a fi aplicate în cadrul proiectului inclusiv instalaţii şi echipamente,  lucrări amenajări reţele, lucrări de montaj utilaje, echipamente şi conducte
· natura şi cantitatea materiilor prime(deșeurilor ce urmează a fi neutralizate), materialelor şi substanţelor chimice utilizate); 
· se vor preciza lucrările aferente proiectului de investiţie propus, care trebuie să se regăsească la finalizarea lucrărilor de execuţie; 
· descrierea tuturor activităților de tratare  care vor fi aplicate pe amplasament deșeurilor în vederea obținerii de produse și subproduse conexe în vederea valorificării acestora; 
· descrierea organizării de şantier: amplasament, suprafaţa estimată, activitate desfăşurată, modul de asigurare a utilităţilor şi deşeurile generate; 
· descrierea modului de asigurare a utilităţilor în toate etapele proiectului; 
Identificarea  factorilor de mediu care pot fi afectați, prin:
· descrierea surselor de poluanţi atmosferici şi zgomot în toate etapele proiectului;
· identificarea şi caracterizarea poluanţilor (debite masice, concentraţii în emisii, etc.) cu precizarea metodologiilor de calcul a emisiilor de poluanţi, cu referire la actele normative care le aprobă; rezultatele calculelor se vor compara cu limitele maxime admise din normativele de mediu în vigoare; 
· descrierea surselor de generare a apelor uzate precum şi sistemele de colectare a apelor uzate, locul de evacuare a apelor uzate neepurate/epurate, după caz; 
· descrierea posibilelor surse de poluare a solului şi apei subterane, tipuri şi cantităţi /concentraţii estimate de poluanţi; 
· prezentarea modului de gestionare a deşeurilor, codurile conform Deciziei 955/2014, pentru toate tipurile de deşeuri generate, cantitatea estimată pe fiecare tip de deşeu generat, precum şi modul de stocare temporară, de valorificare/ eliminare a acestora; 
· prezentarea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase utilizate în cadrul lucrărilor prevăzute prin proiect, şi prezentarea modului de gestionare al acestora. 
· analiza impactul cumulat al lucrărilor propuse cu proiectele dezvoltate în zonă 
· descrierea efectelor semnificative directe şi indirecte, secundare, cumulative, pe termen scurt, mediu şi lung, permanente si temporare, pozitive si negative asupra mediului, care rezultă din: 
· lucrările propuse; 
· utilizarea resurselor naturale, în special a terenurilor, a solului şi a apei, având în vedere disponibilitatea durabilă a acestor resurse; 
· emisia de poluanți, zgomot, vibrații, lumină, căldură și radiații, crearea de efecte negative și eliminarea și valorificarea deșeurilor; descrierea efectelor posibile ca urmare a implementării proiectului, și de planurile de acțiune aferente acestora elaborate, după caz, pentru arealul din zona de influență a proiectului; 
· riscurile pentru sănătatea umană, pentru patrimoniul cultural sau pentru mediu (de exemplu, din cauza unor accidente sau dezastre); 
· cumularea efectelor cu cele ale altor proiecte existente și/sau aprobate, ținând seama de orice probleme de mediu existente legate de zone cu o importanță deosebită din punctul de vedere al mediului, care ar putea fi afectate, sau de utilizarea resurselor naturale;
· impactul proiectului asupra climei și vulnerabilitatea proiectului la schimbările climatice (tipurile de vulnerabilităţi identificate, cuantificarea tendinţelor de amplificare a vulnerabilităţilor existente în contextul schimbărilor climatice);
· tehnologiile și substanțele folosite. 

Colectarea datelor
Colectarea și prezentarea datelor privind:
Descrierea obiectivelor de protecţie a mediului stabilite la nivel naţional şi la nivelul Uniunii Europene, care sunt relevante pentru proiect, vor fi explicate în ce măsură sunt evitate, prevenite, reduse sau compensate efectele negative semnificative asupra mediului pe toate etapele de implementare a  proiectului. 
· descriere sau dovezi ale metodelor de prognoză utilizate pentru identificarea și evaluarea efectelor semnificative asupra mediului, inclusiv detalii privind dificultățile (de exemplu, dificultățile de natură tehnică sau determinate de lipsa de cunoștințe) întâmpinate cu privire la colectarea informațiilor solicitate, precum și o prezentare a principalelor incertitudini existente. 
· descrierea efectelor negative semnificative preconizate ale proiectului propus asupra mediului, determinate de vulnerabilitatea proiectului în fața riscurilor de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiect. 

· descrierea va include măsurile avute în vedere pentru prevenirea sau atenuarea efectelor negative semnificative asupra mediului ale acestor evenimente, precum și detalii privind gradul de pregătire și reacția propusă în astfel de situații de urgență. 
· descrierea măsurilor propuse pentru evitarea/prevenirea/ reducerea sau compensarea oricăror efecte negative semnificative identificate asupra mediului 

Măsuri de monitorizare
· descrierea măsurilor de monitorizare propuse; se va propune un program de monitorizare care va trebuie sa contina tipurile de parametri monitorizați, frecvenţa și durata monitorizării, proporționale cu natura, amplasarea și dimensiunea proiectului, precum și cu gravitatea efectelor sale asupra mediului; 
· măsuri suplimentare de monitorizare, având în vedere natura deșeurilor care urmează să fie tratate;
Vor fi prezentate concluziile RIM pe etape de implementare a proiectului care vor evidenţia modul în care se proiectul respectă condiţiile de ordin tehnic ce reies din actele normative specifice, condiţiile impuse prin legislaţia specifică din domeniul calităţii aerului, managementul apei, managementul deşeurilor, zgomot, protecţia naturii, respectiv de refacere a stării iniţiale a amplasamentului în vederea utilizării ulterioare a terenului. 

Îndrumar propus
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