Anunţ public DEZBATERE PUBLICĂ ÎN FORMAT ELECTRONIC

  

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului, A.P.M. GIURGIU anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul „D.A.N.U.B.E. – Reţea de acces la Dunăre – Deblocarea circulaţiei în Europa prin dezvoltarea în România a unei infrastructuri de porturi TEN-T de înaltă calitate în condiţii optime – Port Giurgiu” propus a fi amplasat în municipiul Giurgiu, şos. Portului, nr. 1, identificat prin nr. cad. 30123 (vechi 1704), nr. CF 30123 (vechi 1582/N), str. Portului fn, identificat prin nr. cad. 1703, nr. CF 32236 (vechi 1582/N) şi Bazinul Plantelor parte a Canalului Sf. Gheorghe, judeţul Giurgiu, titular CN Administraţia Porturilor Dunării Fluviale SA.
Tipul deciziei posibile luate de A.P.M. Giurgiu (autoritatea competentă pentru protecţia mediului) poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.
Raportul privind impactul asupra mediului  este disponibil la următoarea adresă de internet http//apmgr.anpm.ro.
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc în data de 18.09.2020, exclusiv în format electronic.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/observaţii privind documentul menţionat, pe adresa de e-mail office@apmgr.anpm.ro, până la data dezbaterii publice.
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