Anunţ public
privind dezbaterea publică
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul ”Amenajare careu foraj, foraj si echipare pentru productie (inclusiv LEA 0,5 Kv și conductă în careu) sonda 2169 Bălăria”, propus a fi amplasat în extravilanul com. Ghimpați, sat Valea Plopilor, Șos București – Alexandria, nr. 107, judeţul Giurgiu, titular S.C. OMV PETROM SA – Zona de Producție Moesia.
Tipul deciziei posibil luate de A.P.M. Giurgiu poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

Raportul poate fi consultat la sediul A.P.M. Giurgiu, din Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, jud. Giurgiu şi la sediul S.C. OMV PETROM SA – Zona de Producție Moesia din Bolintin Vale, str. Republicii nr. 2,  județul Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 9,00–14,00 și vineri, între orele 9,00-12,00.

Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro. 
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc exclusiv în format electronic, în data de 17.05.2021.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul menţionat la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, jud. Giurgiu, până la data de 17.05.2021. 

Data afişării anunţului pe site: 15.04.2021
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