




Anunţ public privind dezbaterea publică 

 

APM GIURGIU anunţă publicul interesat asupra depunerii Raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul ,,Exploatarea Agregatelor minerale din albia veche a râului Argeș ZONA 3, comuna Isvoarele, jud. Giurgiu”, propus a fi amplasat în jud. Giurgiu, com. Isvoarele, sat Isvoarele, CF 30599, NC 30599.
Raportul poate fi consultat la APM Giurgiu , la următoarea adresă de internet: http://apmgr.anpm.ro,  şi la S.C. SUPERSTONE S.R.L. cu sediul în oraș Popești Leordeni, Șoseaua de Centură, nr. 77, jud. Ilfov.
[bookmark: _GoBack]Tipul deciziei posibile luate de APM Giurgiu poate fi emitere acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu .
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului si a studiului de evaluare adecvată avea loc exclusiv în format electronic pe data de 15.11.2021. 
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul APM Giurgiu până la data de 15.11.2021 ziua dezbaterii publice. 
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