Anunţ public
privind dezbaterea publică
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GIURGIU anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul ” Amenajare piscicolă cu exploatare de agregate minerale”, propus a se realiza în oraș Bolintin Vale, CF 33052, judeţul Giurgiu, titular S.C. N.B.G. SMART & SPECIAL CONSTRUCTIONS S.R.L.
Tipul deciziei posibil luate de A.P.M. Giurgiu poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere  a acordului de mediu.

Raportul poate fi consultat la sediul A.P.M. Giurgiu, din Giurgiu, şos. Bucureşti, nr. 111, scara A+B, jud. Giurgiu şi la sediul S.C. N.B.G. SMART & SPECIAL CONSTRUCTIONS S.R.L din București, Drumul Valea Călmățuiului, nr. 7-23, demisol, bl. 2, sc. 1, ap. 8, sector 6, în zilele de luni-joi, între orele 9,00–14,00 și vineri, între orele 9,00-12,00.

Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet www.apmgr.anpm.ro. 
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul Primăriei Adunații Copăceni, județul Giurgiu, în data de 29.11.2022, începând cu orele 12,00.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul menţionat la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Giurgiu din Giurgiu, şos. Bucureşti, bl. 111, sc. A+B, jud. Giurgiu, până la data de 28.112022. 
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