ANEXA Nr. 5.M 
la procedură
Anunț public privind dezbaterea publică
APM GIURGIU anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului), pentru proiectul ,,Extindere centru logistic - depozit/producție utilități, anexe, platforme betonate, alei interioare, parcări, trotuare, spațiu verde, împrejmuire, racordare la utilități și organizare de șantier”, propus a fi amplasat în comuna Bolintin Deal, cod poștal 087015 DC 147, jud. Giurgiu , titular SC H ESSERS INVESTITII SRL.
Tipul deciziei posibile luate de APM GIURGIU poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.
Raportul privind evaluarea impactului asupra mediului poate fi consultat la sediul autorității competente pentru protecția mediului din sos Bucureşti, Bl.111, sc A+B, municipiul Giurgiu, jud. Giurgiu, în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30, vineri între orele 8,00-14,00 și la sediul SC H ESSERS INVESTITII SRL în municipiul Oradea, str. Borșului, nr. 40, jud. Bihor Documentul menționat este  disponibil și la următoarea adresă de internet http://apmgr.anpm.ro.  
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul primăriei Bolintin Deal, jud Giurgiu, în data de 25.04.2019., începând cu orele 12,00.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentul menționat la sediul APM Giurgiu din sos Bucureşti, Bl.111, sc A+B, municipiul Giurgiu, jud. Giurgiu, până la data de 25.04.2019 (data dezbaterii publice).

